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На основу чланова од 60. до 64. Закона о планирању и изградњи („Сл. Гласник Републике 

Србије“ бр. 72/09, 81/09, 64/10,  24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14) и члана 

73. и 74. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 64/2015) израђен је: 

 

 

 

УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  СА 

УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКОМ  РАЗРАДОМ 

ЛОКАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНЕ ЗГРАДЕ  У 

ШИМАНОВЦИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БРОЈ 750/6 

 К.О. ШИМАНОВЦИ 

 

 

 

У в о д 
 

Урбанистички пројекат је урађен као урбанистичко-архитектонска разрада локације 

за формирану грађевинску парцелу бр. 750/6 К.О. Шимановци, у Шимановцима и 

представља основу за исходовање Решења о локацијским условима.  

 

 Предмет овог Урбанистичког пројекта је изградња стамбено-пословне зграде у 

Шимановцима, на катастарској парцели број 750/6, К.О. Шимановци, којим ће се ближе 

дефинисати услови за изградњу објекта, услови прикључења објекта на инфраструктуру као 

и уређење парцеле, а за потребе инвеститора „ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО из Пећинаца. 

 

Планирани објекат је тип стамбено-пословног објекта за вишепородично становање 

са два пословна простора. 

 

Предметна парцела се налази у Шимановцима, блок Б-4-2, у зони вишепородичног 

становања, к.о. Шимановци а у свему према ПЛАНУ ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

насеља Шимановци (Сл. Лист Општина Срема бр. 31/15) и Измене и допуне ПЛАНА 

ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ насеља Шимановци и извештај о стратешкој процени 

утицаја на Животну Средину Плана генералне регулације насеља Шимановци (Сл. Лист 

Општина Срема бр. 1/18) који су плански основ за израду овог пројекта. 

 

 

Урбанистички пројекат садржи: 

 

 Ситуационо решење, композициони план и партерно односно пејзажно 

решење, 

 

 Идејна урбанистичка и архитектонска решења објекта, 
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 Приказ постојеће саобраћајне и комуналне инфраструктуре са предлозима 

прикључака на спољњу мрежу, 

 

 Опис, технички опис и објашњење решења из Урбанистичког пројекта. 

 

 

 
 

      1.    Пројектни задатак 

 

             Пројектни задатак ће приказати могућу изградњу објекта на парцели бр. 750/6 К.О. 

Шимановци, са пратећом мрежом интерне инфраструктуре: саобраћајне и манипулативне 

површине и уз технолошки процес неопходну инфраструктуру и заштитно зеленило. 

На предметној парцели потребно је изградити: 

- грађевински објекат (стамбено-пословна зграда)  

- саобраћајнице и манипулативне површине, 

- уређене слободне зелене површине и 

- потребну инфраструктуру. 

        Урбанистичким пројектом дефинисати геодетске, урбанистичке и архитектонске 

елементе за уређење и изградњу парцеле и дати опис планираног решења. 
 

  

 

 

 

 

2.  Обухват, анализа и валоризација простора 

 

2.1.   Положај  и опис предметних парцела 

 

       На  основу важеће планске документације предметна парцела бр. 750/6 К.О. 

Шимановци се налази у Шимановцима, блок Б-4-2 у зони вишепородичног становања, 

односно у граници грађевинског подручја у К.О. Шимановци, Општина Пећинци.  Парцела 

бр. 750/6 се својом дужом осовином простире правцем запад-исток. Укупна површина 

парцела износи 452,00м2 (0,045ха). 

 

 

 

Предметне парцеле бр. 750/6 К.О. Шимановци се граниче: 

 

1. са своје западне стране граниче се са парцелом бр. 1533 - улица Дечка 

 

2. са своје источне стране граничи се са парцелом к.п. бр.748/8 која се у катастру води 

као земљиште у грађевинском подручју са једним објектом – стамбено пословна 

зграда   чији је имаоц права на парцели Атанацковић Ненад (својина приватна, 1/1). 
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3. са своје јужне стране граничи се са парцелом к.п. бр.750/5 која се у Катастру води 

као земљиште у грађевинском подручју са једним објектом - породична стамбена 

зграда  чији је имаоц права на парцели Радивојевић Светлана (својина приватна, 1/1) 

 

4. са своје северне стране граничи се са парцелом к.п. бр.750/3 која се у катастру води 

као земљиште у грађевинском подручју са једним објектом – стамбено пословна 

зграда   чији је имаоц права на парцели „ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО из Пећинаца 

(својина приватна, 1/1). 

 

 

      Положај парцела приказан је у графичким прилозима – лист бр. 1 – шира локација. 

Предметна парцела је земљиште у грађевинском подручју.  

 

На парцели бр. 750/6 нема објеката према подацима из Катастра непокретности к.о. 

Шимановци. 

Терен је раван, а просечна кота нивелете  је цца 77,50м. 

 

            Подаци о постојећим парцелама су дати у табели бр. 1. на основу преписа из листа 

непокретности бр. 924, а број плана је 38 к.о. Шимановци. 

 

 

 

 

              2.2.  Подаци о постојећој парцели 

 

Табела 1: Подаци о постојећој парцели 

 

Бр.парцеле Врста земљишта Начин коришћења земљишта Површина (м2) 

 

750/6 

Земљиште у 

грађевинском 

подручју 

Њива 3. класе 11,00 

 Земљиште у 

грађевинском 

подручју 

Остало вештачки створено 

неплодно земљиште 

441,00 

  Укупно 452,00 

 

Граница обухвата Урбанистичког пројекта са приказом суседних парцела је дата у 

графичком прилогу бр. 2 (катастарско-топографска карта са границом обухвата). 

 

Површина обухвата Урбанистичког пројекта износи 452,00м2 (0,045ха). 
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 Извод из Плана Генералне Регулације насеља Шимановци

             Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је План Генералне Регулације 

насеља Шимановци („Сл.лист Општина Срема“ бр. 31/15) и Измене и допуне ПЛАНА 

ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ насеља Шимановци и извештај о стратешкој процени утицаја 

на Животну Средину Плана генералне регулације насеља Шимановци (Сл. Лист Општина 

Срема бр. 1/18). 

 

 

 ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ 

 

Предметна парцела бр. 750/6 и планирани објекат  се налазе у к.о. Шимановци, у 

грађевинском подручју насеља Шимановци, блок Б-4-2, у зони вишепородичног становања. 

 

 НАМЕНА ЗЕМЉИШТА 

 

У зонама вишепородичног становања дозвољена је изградња вишепородичних стамбених 

објеката, вишепородичних стамбено-пословних, пословних и других објекта у функцији 

становања: гаража, инфраструктурних објеката трафо станица, површина за паркирање, 

игру децу, зелених површина и сл. 

У свим видовима становања (породичном, мешовитом и вишепородичном) могућа је 

изградња објеката јавне намене који могу бити у свим облицима својине (болнице, домови 

здравља, домови за старе, објекти образовања, отворени и затворени спортски и 

рекреативни објекти, објекти културе, саобраћајни терминали, поште и други објекти). 

 

 УСЛОВИ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

 

 Парцелацију и препарцелацију земљишта је могуће вршити у свим видовима власништва 

над земњиштем у складу са Законом и правилима парцелације Плана која имају за циљ: 

-укрупњавање парцеле у веће, за формирање радних комплекса; 

-препарцелација две или више парцела ради формирања парцела у складу са наменом; 

-парцелација већих грађевинских парцела на мање парцеле у складу са наменом; 

-исправка границе, у случајевима где је објекат иступио из граница сопствене парцеле и сл. 

Парцеле вишепородичног становања 

Минимална површина парцеле за вишепородично становање је 600м2, најмања ширина 

уличног фронта је 15м за објекте у низу, а за слободностојеће 20м. 

Изузетак су услови парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле. Наиме, 

из ПГР насеља Шимановци не преузимају се минимални услови за формирање нових 

парцела (површине парцела, ширине уличног фронта и сл.) тј. Свака постојећа парцела 

може постати грађевинска парцела уз испуњавање осталих предходно наведених услова из 

ПГР-а (индекс, спратност и сл.). 

 



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА"УРБАНИЗАМ" СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 

 Сремска Митровица, мај, 2018. 5 

 

 ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

 

Дозвољена спратност и висина објеката у зони вишепородичног становања 

Највећа спратност вишепородичних стамбених објеката изван зоне центра је По+П+5+Пк, а 

са или без подрумских или сутеренских етажа, уколико не постоје сметње геотехничке и 

хидротехничке природе. 

Највећа спратност помоћних објеката је П (приземље), изузетно П+1. 

Објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње 

геотехничке и хидротехничке природе. 

Максимални индекс заузетости 

Парцеле вишепородичног становања 

Индекс заузетости блока највише износи највише 30%. Индекс заузетости на парцелама 

износи највише 50%. 

 

 

 

 ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКТА НА ПАРЦЕЛИ, РЕГУЛАЦИОНА И 

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА 

 

Растојање између грађевинске и регулационе линије за вишепородичне стамбене објекте, 

осим објеката у низу је 3,00м. У зони у којој постоје изграђени вишепородични стамбени 

објекти растојање између регулационе и грађевинске линије утврђује се на основу  позиције 

већине изграђених објеката. За изграђене објекте којин су удаљени мање од 6,00м не могу 

се на суседним странама предвидети наспрамни отвори стамбених просторија. Удаљеност 

вишепородичног стамбеног објекта од другог објекта било које врсте изградње или 

нестамбеног објекта не може бити мање од 6,00м. Растојање основног габарита (без испада)  

вишепородичног стамбеног објекта или суседне грађ. парцеле је 4,00м. 

 

 

 

 

 НАЈМАЊА ДОЗВОЉЕНА МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКАТА 

И ОБЈЕКАТА ОД ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ 

 

Дозвољена међусобна удаљеност  објеката вишепородичног становања 

 

Међусобна удаљеност слободностојећих објеката и објеката који се граде у прекинутом 

низу износи најмање половину висине вишег објекта, али не мање од 4,00м. Ова удаљеност 

не може бити мања од 6,00м ако један од зидова објекта садржи отворе за дневно 

осветљење. 
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 АРХИТЕКТОНСКИ УСЛОВИ 

 

Објекти морају бити пројектовани за конкретне намене, уз примену важећих стандарда, 

норматива, прописа, у ликовно-естетском изразу примерени средини насеља Шимановци, 

али и захтевима које поставља савремена архитектура, савремен начин живота, становања и 

рада.  

Стамбени објекти се изводе од трајних и квалитетних материјала (традиционалних или 

савремених, атестираних, прописане носивости, отпорности и без негативних дејстава). 

 

 

 УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ И 

ПРОСТОРА ЗА ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА 

 

Свака парцела мора да има колски прикључак на јавни пут, директан или преко друге 

парцеле према уговору о службености пролаза (само у изузетзним случајевима). Он се 

обезбеђује приступним путем, ћупријом (мостићем) или на други начин, зависно од 

карактеристика улице. За паркирање возила за сопствене потребе, власници 

вишепородичног стамбеног објекта, обезбеђују простор на сопственој парцели, изван 

површине јавног пута, по принципу једно паркинг или гаражно место за један стан, с тим 

дан најмање ½ возила буде смештено у гараже. 

Гараже вишепородичних стамбених објеката планирају се у оквиру објекта, у подземној 

или приземној етажи или у оквиру самосталног помоћног објекта. 

 

 

 

 

 ОГРАНИЧЕЊА 

 

Изградњом новог објекта не сме се на било који начин угрозити суседни објекти на 

суседним парцелама (у статичком смислу и по питању намена које делују угрожавајуће на 

постојеће објекте). Примењују се све техничке мере заштите суседног постојећег објекта. 

Отвори на фасада објекта према ближем суседу могу бити само са високим парапетом 

(најмање 1,80м).  

Такође на растојањима од суседне границе мањем од 2,50м могуће је отварање само 

прозора са високим парапетом (најмање 1,80м).  

Ограда према суседу може да буде највише 2,2м. Уколико је зидана третира се као 

архитектонски објекат и мора се израдити пројектна документација. 

Пожељно је формирање заштитног зеленила према суседном објекту. 

 

 

 

 ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 

 

Шимановци, као читава Општина Пећинци, припада зони са умереним степеном 

сеизмичности од 7°МСЦ, те је потребно све објекте прорачунатим на отпорност од 

поменутог степена сеизмичности. 
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4. Услови изградње  

4.1.   Просторна организација   

        На основу важеће планске документације и  максималних урбанистичких параметара 

дата је могућност изградње стамбено-пословног објекта у грађевинском подручју у 

Шимановцима.  

       Урбанистичко решење је дато у скалду са захтевима Инвеститора, условљеностима из 

плана, захтевима саобраћаја, противпожарне заштите, конструктивним ограничењима и 

економској исплативости. Сви наведени елементи  определили су основни концепт 

урбанистичког решења. 

На катастарској парцели бр. 750/6 нема изграђених објеката.  

 

       Ситуационим решењем дато је коначно решење положаја планираног објекта, 

саобраћајне и манипулативне површине и зелене површине.  

 

 

 

 

4.2.  Намена и функционалност решења 

 

         Стамбено-пословни објекат је превасходно намењен за становање, осим у приземљу 

објекта где су планирана два пословна простора - локали. 

         Планирани објекат пројектован је и постављен на парцели у складу са технолошким 

решењем и функцијом, а  на основу потреба и жеље инвеститора.  Пројектом су предвиђене 

све адекватне димензионе примарне технолошке и функоционалне целине, као и пратеће и 

помоћне просторије. Тип конструкције и материјали за извођење прилагођени су основној 

намени објекта.  

 

        Објекат је димензионисан тако да може да задовољи потребе инвеститора и искористи 

максималне урбанистичке параметре, а при томе се водило рачуна да обезбеђује његову 

стабилност, трајност и функционалност.  

        Конструкција је пројектована и димензионисана тако да може да преузме  сва стална и 

повремена оптерећења која се појављују у фази извођења и експлоатације, а у свему према 

важећим стандардима и прописима. 
 

  

 

 

4.3. Архитектонско – конструктивно решење  

 

         Планирани објекат је правоугаоног облика, а у функционалном смислу обезбеђује 

практично и сигурно обављање своје примарне улоге и има несметану комуникацију са 

окружењем.  

Објекат има више улаза: улаз у два пословна простора-локале са западне стране и главни 

улаз у планирани објекат (за становање) је са платоа, односно са источне стране.  

Максимални габарит објекта је 13,00м х 16,55м. 
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 Објекат је спратности П+4+2Пк, тако да има седам етажа – приземље, четири спрата и два 

поткровља. Приземље садржи следеће просторије: 2 пословна простора, ветробран за улаз у 

стамбени део, ходник са степеништем, машимнска просторија и лифт. Спратови и 

поткровље I садрже по 4 стана, заједнички ходник са степеништем и лифт. Поткровље II 

садржи 2 стана, заједнички ходник са степеништем и котларницу.  

        Терен на коме је објекат планиран је углавном раван. Геомеханички елаборат није 

урађен. На основу расположивих података о терену, као и на основу визуеног прегледа 

може се закључити да на терену нема деформација и појава које би указале да је терен 

нестабилан. 

        Темељ објекта је планиран на темељној плочи са контрагредама, МB30. Испод  

темељне плоче поставља се  слој тампона шљунка. 

        Основна конструкција објекта је масивни систем зидане конструкције укрућен аб 

вертикалним и хоризонталним серклажима.  

Спољашњи фасадни зидови су од термоблока дебљине 25цм. Унутрашњи преградни зидови 

између станова су од гитер блока дебљине 19цм. Међуспратна конструкција је од ферт 

гредица и испуне д=16+4=20 цм. 

        Сви унутрашњи зидови и плафони се малтеришу и завршно боје полудисперзивном 

бојом уз предходно глетовање. Изузетак су зидови у купатилима и  кухињама  који су 

обложени керамичким плочицама. 

        Завршна фасадна облога се изводи типа термоизоловане фасада.  

        Спољна столарија ће бити пројектована као ПВЦ столарија која ће се дефинисати 

пројектом енергетске ефикасности. 

Степеништа и лифт су армирано-бетонска са одговарајућом облогом. 

        Главни кров објекта је на две воде, а изведен је од здраве и суве дрвене чамове грађе 

нагиба 30°. Кровни покривач је цреп. Изнад поткровља II изведен је кров на једну воду са 

нагибом од 6°, а кровни покривач је кровни панел. 

         Од инсталација у објекту предвиђене су инсталације:  водовода и канализације, 

електроинсталације, громобранске и телефонске и гас.  
 

 

Површине планираног објекта: 

 

Приземље: 

Нето површина приземља.................................................................П=183,17м2 

Бруто површина приземља................................................................П=215,15м2 

 

Први спрат: 

Нето површина првог спрата.............................................................П=204,92м2 

Бруто површина првог спрата...........................................................П=244,98м2 

 

Други спрат: 

Нето површина другог спрата............................................................П=204,92м2 

Бруто површина другог спрата..........................................................П=244,98м2 

 

Трећи спрат: 

Нето површина трећег спрата ...........................................................П=204,92м2 

Бруто површина трећег спрата...........................................................П=244,98м2 
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Четврти спрат: 

Нето површина четвртог спрата..........................................................П=204,92м2 

Бруто површина четвртог спрата........................................................П=244,98м2 

 

Поткровље I: 

Нето површина поткровља I................................................................П=205,02м2 

Бруто површина поткровља I..............................................................П=245,18м2 

 

Поткровље II: 

Нето површина поткровља II...............................................................П=116,00м2 

Бруто површина поткровља II.............................................................П=140,80м2 

 

 

 

Укупна површина објекта у основи износи...............................П=  215,15м2 

Укупна нето површина објекта...........….....................................П=1.323,87м2 

Укупна бруто површина објекта..................................................П=1.581,05м2 
 

 

 

 

 

 

 

5. Нумерички показатељи 

 

Биланс површина 

 

м2 проценат 

Површина к.п.бр.750/6 К.О. Шимановци 

 
452,00 100% 

Изграђена површина планираног објекта 215,15 

 

47,60% 

 

Површина планиране саобраћајнице, бет. Плато 

испред објекта и паркинзи 

215,29 47,63% 

Зелена површина 21,56 4,77% 
 

         Индекс  заузетости и изграђености на предметној парцели показује да не премашује 

вредности задате планом вишег реда.  

 

         Просторни параметри  посматрано у односу на предметну парцелу су: 

 

- индекс заузетости, Si=47,60%  

- индекс изграђености, Ki=3,49 
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5.1.Општи подаци о објекту 

 
 

Тип  објекта: Стамбено-пословни вишепородични објекат 

 

Класа објеката:  B 

Класификација 

појединих делова 

објекта: 

Учешће у укупној 

површини објекта 

%): 

14% пословни и 

гараже 

86% стамбени део 

Број поткласе:   

112212 

место: К.О. Шимановци 

број катастарске 

парцеле/списак 

катастарских парцела и 

катастарска општина: 

К.П.  бр.750/6  

К.О. Шимановци 

број катастарске 

парцеле/списак 

катастарских парцела и 

катастарска општина 

преко којих прелазе 

прикључци за 

инфраструктуру 

К.П.  1533 

К.О. Шимановци 

број катастарске 

парцеле/списак 

катастарских парцела и 

катастарска општина на 

којој се налази 

прикључак на јавну 

саобраћајницу: 

К.П.  1533 

К.О. Шимановци 

 

 

5.2.  основни подаци о објекту и локацији 

 
димензије објекта Површина парцеле: 452,00 м2 

Укупна БРГП објекта: 1.581,05м2 

  

Укупна НЕТО површина (-3%)  

 

1.323,87 м2  

 

  

Површина под објектом - заузетост: 215,15м2 

спратност  П+4+2Пк                               

 

Висина објекта (венац и слеме) 17,75м – венац 

22,09м - слеме 

                                

 

  

Спратна висина: 3,32м - приземље 

2,60м – спратови 

макс.2,60м – поткровља 
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Број функционалних јединица:  2 пословна простора 

22 стана 

 

Број паркинг места: 6 ПМ у оквиру обухвата, а за 

остале паркинге предвиђено је 

паркирање на јавној површини 

 

материјализација 

објекта: 

 

 

 

 

Материјализација фасаде: термоизолована фасада  

 

Оријентација слемена: север – југ 

Нагиб крова:  30° двоводни кров 

   6° једноводни кров 

Материјализација крова: цреп и кр. панел 

 

 

 

 

6.      Планирана регулација и нивелација 

          

Објекат је постављен на северозападном делу парцеле, а изводи се као слободностојећи. 

         Саобраћајни прилаз, односно саобраћајни прикључак на јавну саобраћајну 

инфраструктуру је на западној страни (улица Дечка).  Планирана саобраћајница у обухвату 

је типа бетонског платоа која служи као колска и  као пешачка. 

        Простор за паркинг унутар обухвата планиран је на бетонском платоу, односно 

планирана су и обележено 6ПМ поред планиране саобраћајнице (источна страна парцеле). 

Бетонски плато и паркинзи изводи ће се  као равна површина са потребним падовима за 

атмосферску воду, а према графичким прилозима. 

      Улаз у објекат у стамбени део планиран је са источне стране објекта, улаз у пословне 

просторе је са западне стране, а према графичким прилозима. Кота пода приземља објекта  

је +0,18 у односу на коту терена. 

 

                Напомена:  

 

 За паркинге који су планирани ван обухвата, односно на јавној површини услов је 

склапање уговора са локалном самоуправом (ЈКП ПУТЕВИ , ОПШТИНА 

ПЕЋИНЦИ, ПЕЋИНЦИ. 

 

Регулација саобраћајних и других партерних површина инфраструктуре, успоставиће се 

према потребама и прописима на најрационалнији начин. Саобраћајно решење дефинисано 

је на основу диспозиције планираног објекта као и на основу предвиђеног технолошког 

решења. 

        Атмосферску воду свести до зелених површина на парцели или у постојећу 

атмосферскум канализацију са падом од 1% и 2% слива. 
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       Сви елементи планираног регулационог и нивелационог решења дефинисани су у 

графичком прилогу цртеж бр. 4 – план регулације и нивелације Р 1:250 укњучујући и 

табеларни приказ планираних тачака објекта и саобраћајница у апсолутним координатама.  
 

 

 

 

 

 

7.      Начин уређења слободних и зелених површина 

       Зелене површине решити тако да одговарају намени објекта и карактеру простора уз 

поштовање свих законских прописа и норматива. Планиране су мање зелене површине 

поред паркинг места. Паркинг простор ће бити у виду растер плоча, како би постојала 

разлика и уочљивост у односу на бет. плато и како би се повећала заступљеност зелене 

површине. 

       При избору биљног материјала потребно је посебно обратити пажњу на њихову 

заштитну, мелиоративну и санитарно-хигијенску функцију. 

Избор дендролошког материјала оријентисати на аутохтоне врсте.  
 

 

 

 

 

 

8.  Начин прикључња на инфраструктурну мрежу 

        Планирано прикључење објекта на предметним парцелама је на инсталације водовода 

и канализације, телефона, гаса и струје, а уз сагласност и по условима надлежних органа и 

институција. Све неопходне прикључке извести према важећим техничким прописима и 

према потребама инвеститора. 
 

                    Водоводна мрежа 

 

        Снабдевање водом планираног објекта вршиће се прикључењем на постојећу јавну 

водоводну мрежу, а према условима ЈКП ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА-ПЕЋИНЦИ, 

Пећинци. 

Водоводна мрежа је изграђена у улици Дечка из којих може да се планира прикључак. 

Прикључење на јавну водоводну мрежу извести полиетиленским цевима. 

        Водоводну мрежу раздвојити на санитарну воду и хидрантску противпожарну воду.  

 

 

 

                   Мрежа фекалне канализације 

 

         Фекалну канализацију планираног објекта решити прикључком на постојећу фекалну 

канализацију, а према условима ЈКП ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА-ПЕЋИНЦИ, 

Пећинци. 

Фекална мрежа је изграђена у улици Дечка из којих може да се планира прикључак. 

         Цеви канализационе мрежепредвидети од ПВЦ одговарајућих прифила. 
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                  Електроенергетска мрежа 

 

         Напајање планираног објекта електричном енергијом реализовати у свему према 

условима ЕПС дистрибуције, Електродистрибуција Рума из Руме. 

         За заштиту објекта од атмосферског пражњења предвиђена је класична громобранска 

инсталација и темељни уземљивач. 

 

 

                     Гасна мрежа 

 

           За потребе планираног објекта извести прикључак на постојећу гасну мрежу, а у 

свему према условима  БЕОГАС АД Београд. 

 

                     ТТ   мрежа 

  

        Место ТТ прикључка је према условима и уз сагласност „Телеком Србија“, Извршна 

јединица Сремска Митровица. 

 

 Сва укрштања и паралелна вођења инсталација урадити у складу са техничким 

прописима и нормативима. 

 

 

 
 

9. Инжењерско-геолошки услови 

     Терен локације је раван, а постојеће коте терена дате су у графичком  прилогу бр.02,  

са претпоставком релативно добре носивости, обзиром да на парцели постоје објекти 

који су у функцији. Посебна истраживања на локацији нису вршена.  

     Геомеханички елаборат није урађен. На основу расположивих података о терену, као 

и на основу визуелног прегледа може се закључити да на терену нема деформација и 

појава које би указивале да је терен нестабилан. Објекат се налази у седмој  зони 

сеизмичности по МЦС скали. Локација се налази у трећој климатској зони.   

 

 

 

10.   Мере и заштите животне средине 

        Заштита животне средине подразумева поштовање свих општих мера заштите животне 

средине и природе као и свих техничко-технолошких мера и прописа утврђених законском 

регулативом и условима надлежних органа. У циљу заштите животне средине потребно 

предузети одговарајуће мере приликом изградње објекта: 



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА"УРБАНИЗАМ" СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 

 Сремска Митровица, мај, 2018. 14 

 

 у време извођења радова посебно обратити пажњу да не дође до загађења 

подземних вода и околног простора утицајем радних машина, 

 загађење простора прашином и буком у току радова свести на минимум орошавањем 

простора и поштовањем времена за одмор становништва, 

 отпадне воде из планираног објекта решавају се одвођењем у јавну канализациону 

мрежу, 

 одношење отпада са локације решава се са ЈКП, 

 у свему према Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС" бр. 

135/04, 36/2009, 72/2009, 43/2011 – одлука УС и 14/2016),  
 

 

 

 

 

11. Урбанистичке мере и заштите 

 

 

Заштита земљишта и вода 

 

-   прикључење садржаја на мрежу фекалне канализације,  

-   прикупљање и предходни третман евентуално загађених површинских вода пре 

упуштања у канализацију, 

-   прикупљање отпада и смећа у одговарајуће посуде и организована евакуација до 

насељске депоније. 
 

 

Заштита од вода 

 

-   заштита од подземних вода обезбеђује се пројектовањем и извођењем прописне 

хидроизолације и применом одговарајућих материјала, што је обрађено у идејном 

архитектонском решењу. 
 

 

Заштита ваздуха и заштита од јонизујућих зрачења 

 

-   одговарајуће одлагање отпада и смећа до евакуација, 

-   обавезно је озелењавање на предметној парцели.  
 

Заштита од буке и вибрације 

 

-   објекат мора да садржи техничка решења којима се бука и вибрације елиминишу или 

своде у дозвољене границе. 

Заштита од земљотреса 

 

-   у погледу сеизмике Шимановци се налази у зони максимално могућег трусног померања 

тла од 7° МКЗ скале, на основу чега се врши пројектовање и изградња објеката. 
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Заштита од ветра, снега, леда и града 

 

-   потребно је пројектовање и извођење објеката отпорних на ове утицаје, а посебно 

примена одговарајуће конструкције и адекватних квалитетних материјала.  

 

 
Заштита од киша и полава 

 

-   потребно је одговарајуће пројектовање и извођење саобраћајних и других партерних 

површина и посебно ефикасно решење за одвођење атмосферски падавина 

 
 

Заштита од експлозије и пожара 

 

-   потребно је приликом пројектовања и изградње примењивати све противпожарне 

прописе и Закон о заштити од пожара („Сл. Лист РС“ бр.111/09 и 20/2015), а у складу са 

претходним условима добијених од МУП-а Републике Србије, Сектор за ванредне 

ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Сремској Митровици, Одсек за превентивну 

заштиту, Сремска Митровица. 
 

 

Заштита природе 

 

-   на предметном подручју не налазе се заштићена нити предложена за заштиту природна 

добра 

-  опште мере заштите природе подразумевају примену свих предходно датих мера у овом 

поглављу, за објекте инфраструктуру и озелењавање. 

 
 

 

Заштита непокретних културних добара 

 

-   приликом извођења земљаних радова, уколико се наиђе на археолошки налаз извођач је 

дужан да прекине радове и обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе у 

Сремској Митровици. Обавеза Инвеститора је да пријави земљане радове  најкасније  два 

дана пре почетка радова. 

 

Зеленило и партерно уређење 

 

-   код уређења зелених површина неопходно је водити рачуна о минималним растојањима  

од инсталација. 
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12. Опште одредбе 

        Урбанистички пројекат је урађен у  шест истоветна примерка. Три примерка се уручују 

Инвеститору,  један примерак  задржава Општина Пећинци, Општинска  управа-оделење за 

урбанизам и имовинско правне односе из Пећинаца на даље спровођење, један примерак се 

уручује Заводу за заштиту споменика културе из Сремска Митровице,  а један примерак 

задржава Обрађивач у својој архиви. 

Општина Пећинци, Општинска  управа-оделење за урбанизам и имовинско правне односе 

из Пећинаца потврђује да је УП израђен у складу са  планом. 

        По потврђивању УП, Општинска управа-оделење за урбанизам и имовинско правне 

односе, Пећинци  организује јавну презентацију УП у трајању од 7 дана. 

Након тога, а у року од 3 дана, УП се доставља Комисији за проверу планске 

документације. 

Комисија у року од 30 дана ће извршити проверу УП и доставити извештај надлежној 

Управи. 

Уколико се утврди да је УП урађен у складу са планским документом и Законом обавестиће 

подносиоца Захтева.  

        Урбанистички пројекат је основ за издавање Локацијских услова. 

 

 

 

 

 

 
Одговорни урбаниста:  

Младен Врзић, дипл.инг.арх.   

број лиценце 200 0012 03  
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ПОСТОЈЕЋА ПАРЦЕЛА  -  П=452,00м2 (0,045ха)

ПОСТОЈЕЋЕ ВИСИНСКЕ КОТЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ПЛАНИРАНИ ОБЈЕКАТ,  П+4+2Пк

БЕТОНСКИ ПЛАТО У ОКВИРУ ОБУХВАТА

ПЛАНИРАНИ ПАРКИНГ УНУТАР ПАРЦЕЛЕ (6 паркинг места)

САОБРАЋАЈНИ ПРИКЉУЧАК НА ПОСТОЈЕЋУ САОБРАЋАЈНИЦУ

ЗЕЛЕНА ПОВРШИНА

П

Потенцијални паркинг простор на јавној површини

(услов - склапање уговора са локалном самоуправом)

Напомена:

- За паркинге који су планирани ван обухвата, односно на јавној површини услов је склапање уговора са

локалном самоуправом (ЈКП ПУТЕВИ Општине Пећинци, Пећинци).
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АРХИТЕКТОНСКО-УРБАНИСТИЧКОМ РАЗРАДОМ ЛОКАЦИЈЕ ЗА

ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНЕ ЗГРАДЕ У ШИМАНОВЦИМА

НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БР. 750/6
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Милица Хрустић, дипл. инж. арх.

Јавно предузеће за

урбанистичке послове

"Урбанизам"

Сремска Митровица
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ЛЕГЕНДА:

ГРАНИЦА ОБУХВАТА

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

750/6

ПОСТОЈЕЋА ПАРЦЕЛА  -  П=452,00м2 (0,045ха)

ПОСТОЈЕЋЕ ВИСИНСКЕ КОТЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ПЛАНИРАНИ ОБЈЕКАТ,  П+4+2Пк

П

Потенцијални паркинг простор на јавној површини

(услов - склапање уговора са локалном самоуправом)

план регулације и нивелације

Напомена: за паркинге који су планирани ван обухвата, односно на јавној површини

услов је склапање уговора са локалном самоуправом.

УКУПНО: ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ кп. бр. 750/6 ...........................................................................................П = 452,00м2

ИЗГРАЂЕНА ПОВРШИНА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА....................................................................................П = 215,15м2       (47,60%)

ПОВРШИНА ПЛАНИРАНE САОБРАЋАЈНИЦE, БЕТ. ПЛАТО ИСПРЕД ОБЈЕКТА И ПАРКИНЗИ.............П = 215,29м2       (47,63%)

77,40
ВИСИНСКЕ КОТЕ - ПЛАНИРАНЕ

ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ Си = 47,60%   (дозвољено 50%)

ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ Ки = 3,49

ЗЕЛЕНА ПОВРШИНА.......................................................................................................................................П = 21,56м2          (4,77%)
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Напомена: за паркинге који су планирани ван обухвата, односно на јавној површини

услов је склапање уговора са локалном самоуправом.

77,40
ВИСИНСКЕ КОТЕ - ПЛАНИРАНЕ

ПРОСТОР ЗА КОНТЕЈНЕР

ПЛАНИРАНА ИНСТАЛАЦИЈА ВОДОВОДА

ПЛАНИРАНА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА

ПЛАНИРАНИ ТТ ПРИКЉУЧАК

ПЛАНИРАНИ КАБЛОВСКИ ЕЕ ПРИКЉУЧАК

ПЛАНИРАНИ ПРИКЉУЧАК НА ГАС

ХИДРАНТСКА МРЕЖА (НХ1 - надземни хидрант)

НХ1

ПОСТОЈЕЋА ИНСТАЛАЦИЈА ВОДОВОДА

ПОСТОЈЕЋА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА

скупни приказ техничке инфраструктуру
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PREDUZE]E ZA PROJEKTOVANJE I IN@ENJERING

Ruma, Glavna 176, tel. 063 77 19 112

e-mail: projektka@ptt.rs

LISTBROJ PROJEKTA

INVESTITOR

ODG. PROJEKTANT

SAR. PROJEKTANT

arh. A. Kirid`i}

a.arh. B. Stankovi}

IDP 1

R = 1:50

DATUMFAZA

02/2011

OBJEKAT STAMBENO POSLOVNI

[IMANOVCI

februar 2011.

OSNOVA PRIZEMLJA

MESTO GRADNJE

DOO PROJEKT-RUMA
DOO "LUKI KOMERC" - Pe}inci

UKUPNA NETO LOKALA  : 159.64 m2

183.17 m2

UKUPNA BRUTO OBJEKTA  : 215.15 m2

UKUPNA NETO OBJEKTA  : 
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DATUMFAZA

02/2011

OBJEKAT STAMBENO POSLOVNI

[IMANOVCI

februar 2011.

OSNOVA KROVNIH RAVNI

MESTO GRADNJE

DOO PROJEKT-RUMA
DOO "LUKI KOMERC" - Pe}inci

30°

30°

30°

6°

30°

pokrivanje krovnim panelima

(sendi~ panel sa ispunom od kamene vune)

pokrivanje crepom

ov1

ov2

ov4

ov3
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termoizolacija 10 cm
rog 12/14 cm

kontra letva 5/8 cm

OSB plo~e 1.5 cm

letve 3/5 cm
crep

krovna folija

5x18/28

5x18/28

5x18/28

+/-0.00
AK 77.70

+3.60

+6.48

+9.36

+12.24

+15.12

+18.00

+22.00

30

+/-0.00
AK 77.70

+3.60

+6.48

+9.36

+12.24

+15.12

8
0

1
6
1

1
9

2
8

8
0

1
6
1

1
9

2
8

8
0

1
6
1

1
9

2
8

8
0

1
6
1

1
9

2
8

8
0

1
5
1

2
9
2
0

4
0

4
0

2
0

9
7

1
0
0

2
0

3
5
0

2
0

8
8

1
4
1

2
0

3
9

8
8

1
4
1

2
0

3
9

8
8

1
4
1

2
0

3
9

8
8

1
4
1

2
0

3
9

8
8

1
3
1

2
0 1

4
7
5

4
0

1
1
7

1
0
0

1
0

9
2

9

8
8

1
4
1

1
4
7

1
4
1

1
4
7

1
4
1

1
4
7

1
4
1

3
9

-1.50

-1.90

8
0

4
0

1
0

1
3
0

3
4
0

1
2
9
0

4
7
7

1
1
1

PREDUZE]E ZA PROJEKTOVANJE I IN@ENJERING

Ruma, Glavna 176, tel. 063 77 19 112

e-mail: projektka@ptt.rs

LISTBROJ PROJEKTA

INVESTITOR

ODG. PROJEKTANT

SAR. PROJEKTANT

arh. A. Kirid`i}

a.arh. B. Stankovi}

6

R = 1:50
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OBJEKAT STAMBENO POSLOVNI

[IMANOVCI

februar 2011.
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R = 1:100

DATUMFAZA

02/2011

OBJEKAT STAMBENO POSLOVNI

[IMANOVCI

februar 2011.

ULI^NI I DVORI[NI IZGLED

MESTO GRADNJE

DOO PROJEKT-RUMA
DOO "LUKI KOMERC" - Pe}inci

3 1 45 4 2 3 5

±0.00

+1.15±0.00+1.15

±0.00±0.00

±0.00

±0.00±0.00

±0.00

±0.00±0.00

+1.15+1.15
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DATUMFAZA

02/2011

OBJEKAT STAMBENO POSLOVNI

[IMANOVCI

februar 2011.

BO^NI IZGLEDI

MESTO GRADNJE

DOO PROJEKT-RUMA
DOO "LUKI KOMERC" - Pe}inci

BO^NI -SEVERNI IZGLED
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V    ПРЕДХОДНИ УСЛОВИ И САГЛАСНОСТИ 



JKn nyTEBr OnUThHE nEnrHqvt

onuTilHA nEhilHql4
Cno6oAasa Eajnha 5,22410 flehuxqr
Tene$ou: 022/400-735
direkciia@oecinci.oro

l-114E: 110508598
Mar.6poj: 2L357278
llJu0pa Aenarnocrr : 8130
Pavyx : 355-320063 ll24-83

6poj:85/2018

,{ana: 18.04.2018. roArHe

JaaHo npeAy3ehe 3a noc.noBe yp6axrama,,yPEAH143AM"

Cperucxa Mrrpoarqa, Kparua llerpa llpeor 6p. 5

Cpc+acxa }*{mrgroruqa

Y cxna4y ca q.naHoM 6. Craryra Jasxor KoMyHanHor npeAy3eha ,,flyreBr onlurhHe
flehrnqr" I-lehrauqr (,,Cayx6enr .nucr onurhHa Cpenna" 6poj 3120L8) n vnaxa 5. Q4ayxe o

ocHhBalby Jaexor KoMyHanHor npe4yaeha ,,flyreBr onurhHe flehrxu,r" flehr,rxqra

(,,Clyx6exn rrcr onuJn4Ha Cpenna" 6poj2l2OL8), nocrynajyhr no 3axreBy Jaexo npe4yaehe

3a noc.noBe yp6anraana ,,yPEAHI43AM" A3 Cpemcxe Mrrpoerqe, 3a h3AaBatue ycroBa 3a

la3paAy Vp6axrcruuxor npojexra 3a n3rpaAlby crann6ero - noc.noBHor o6jexra, Ha

KaracrapcxxM napLlenaloa 750/6 K.O. LUrarvraHoBqr4, jaaxo xoruyHa.nHo npe4yaehe ,,flyreBh
onuJrr4 He [1ehrxqr" lleh raur4r ua4aje

TExl.il4rlKE yC/tOBE

flprxruyverue crann6exo - noc.noBHor o6jexra, Ha KaracrapcxrM naplleraMa 750/6

K.O. l.lJrar,aaHoBqh, o6ea6e4rrr npeKo nplua3Hor nyra Ha jaaxn nyr y ,{euxoj Ynuqn
(noxannr nyr /l-1) Ha Karacrapcxoj napqenr 1533 K.O. lllrruaxoBql4. Mrxrruanna unpr4Ha

Ko.rrcKor nphra3Hor nyra h3Hoch 3 m, a uajruaruu yHyrpauFbh pa4rjyc Kpl4BhHe je 7 m.

3a napxrpalbe Bo3rna 3a concrBeHe norpe6e y oKBnpy rpafeerxcxe napqene Mopa

ce o6ea6e4nrn naptnrr npocrop (aa nyrnrvxo Bo3n/ro xajruaroe 2,5 X 5,0m a 3a reperHo

Bo3r4ro xajmarce 3,0 X 5,0m, oAHocHo y 3aBhcHocrr4 oA Be.flhtr14He aoarna). Baacnrqr

BhuenopoAhr{Hor craru6enor o6jexra, o6ea6efyjy npocrop no nprHqhny je4no napKrHr

xnx rapaxHo Mecro aa je4ax crau.



Perry6rnxa Cp6uja
MI4HI,ICTAPCTBO YHYTPAIUIbI4X TTOCJIOBA
Cexrop 3a BaHpeAHe curyauuje
OAererre 3a BaHpeAHe curyaur.rje y Cperracxoj Mnrposuqa
O,qcex 3a [peBeHTr{BHy 3aIIrrHTy
09 13012 Bpoj 2r7 - s47 3 I t8
fiaru 19.0420 1 8. roarane
CPEMCKA MI,ITPOBI4IIA

JABHO rrpEAv3EhE 34, IOCJIOBE yPEAHU3MA

''YPEAHI{3AMU, CPEMCKA MPITPOBI'I.{A
Cpenrcra Murponuqa, Kpa;ra fletpa flpnor 6p.5

Epoj

Mr.rHucrapcrBo yrryrpaurbxx rrocJrona Perry6nuxe Cp6nje, Cexrop 3a BaHpeAHe cnryauraje, OAerserle sa

BaHpeAHe crrryaqnje y Cperracxoj Marporuqn, OAcer 3a npeBeHTHBHy 3aIIrrI,ITy ,Ha ocHoBy qn. 54 3axoHa o

nJraHraparbylrH3rpaArbr.r(,,C1. uacHHK PC",6p.72/09,81i09,24111,121112,42/13,50113,98113,132114
u l45ll4), peruanajyhu ro 3axreBy Januor npegyseha 3a rIocJIoBe yp6anusrraa "Yp6anu:au" Cpenacxa

Mr.rrponr.rqa ns Cpeucre Mrmpoouqe 6poj 209 op,17 .04.2018. y nocryuKy H3paAe yp6auuctr,tuxor upojemta
apxrrreKToHcKe pa3paAe aoxaquje 3a H3rpaArby cmu6euo - uocJIoBHe 3rpaAe cnparHocrn II+4+2IIx y
IllrlraHosqr.rMa Ha Kar. naprleJrw6poj 75016 r.o. Illutuasonqu; .rnju je unaecturop ,,JTVKH KOMEPII"
.q.o.o. fIehr.rHIIH, yn. Cno6oAana Eajraha 6p.12, us4aje:

ycJroBE v norJrEAy MEPA 3AIIrTr,rTE OA nOXAPA

3a lr3paAy yp6anucrnvr<or npojerra apxr.rreKToHcKe pa3paAe roxaquje 3a LnrpaAlby crana6eno - rocJIoBHe

3rpaAe crrparHocru fI+4+2IIx y Illr.ruauorqr,rMa Ha Kar. rlaplreJlr.r 6poj 750/6 n.o. LUuManosqr, uujr.r je
r.rHBecrurop ,,JTyKl4 KOMEPII" A.o.o. fIehuHqI,I, yrl Clo6olana BajrEha 6p.12.

Y sesu H3paAe onor yp6au[crr.rqKor npojema, o6aseu'ranaMo Bac ga oeaj opraH HEMA noce6urax ycJIoBa

y norureAy Mepa 3arrrrlrre oA noxapa, Kao pr ga je y Sasld upojerronana n l{3rpaArbe npeAMerHor o6jexra ca

cBuM npHnaaajyhurvr nHc'ralaqnjaMa, o[peMorr,r u ypefajHMa, rloTpe6uo upuueH]ITI,I Mepe 3aIIrrI,ITe oA

floxapa yrnpfeue naxehuru 3aroHrrMa, TexnrrrrnrrM npoflrrcuMa, craHAapAHMa rr ApyrnM aKTrrMa

rojurua je ypefeua o6lacr 3alrrrlrre oA rloxapa.

l4s4a'ru ycnoBr{ y florneAy Mepa 3arurt4Te oA rroxapa cy cacraBHI,I Aeo loraqujcxux ycJroBa, Ha ocHoBy

xojux ce nsaaje pelueme o rpafeur.rucxoj Ao:roru, xoje je notpe6Ho AocraBIrrI,I osoM OAeJberLy y cKIIaAy

ca wr. 138 3axona o ruraHaparby H lBrpaAILu (,,Cr. TJIacHLIK PC", 6p. 72109,81/09, 24lll, l2lll2, 42113,

50/13, 98/13,132114 u l45ll4).

CxoAso ,ttr.l23 3axoua o rnaHr.rparf,y r{ Ll3rpaAt$v\ a y cKIIaAy ca o,qpe,q6aua flpaoulHuKa o flocryrKy
cnpooolerra o6je4rarrene HpoueAype eneKrpoHcKrlM rD/reM (,,Cr. macHLIK PC",6p. I l3l15 w96116) uttr.
34 3anoua o 3aurr.rrlr oA roxapa (,,Cr. uacur.rK PC", 6p. 111109 u 20115) notpe6Ho je, npe orroqurbarba
[ocr)mKa sa yrnplrnnarre uoAo6Hocru o6jexara sa ynorpe6y, AocraBI,ITH Ha carulacuoc'r upojeKTe 3a

usnoleme o6jexana, uujnje cacraBHu Aeo il frasHn npojexar 3allrrure oA noxapa.

Taxca y H3Hocy oa 1660,00 AlaHapa yrnpleHa je cxoguo tapu$uorvr 6p. 46a 3aroHa o peny6ml.rrcuu

aAMuHucrparlrBHlrM raKcaMa (,,Cn. uacHrK PC", 6p. 43103,51/03, 53104, 42105, 61105, l0l/05, 42106,

47107, 54109, 5109,35110,50/l l, 70111, 55112,93112, 47113,65113, 57114, 45115,83/15, l12l15, 50116 u

6yt7).

tfril

L-e '?\ ,',/9,,*

HA



JKn BOAOBOA Vl KAHA/|!{3AqUJA - nEEHHqH

22410 ilehrrrnqr, Joeaua Heryuesuha 1

Ten. 022 I 436-200. e-mail: office@vikpecinci.rs
ll146: 106363879 . M5: 20585439 . TP: 355-1 134941-05BUK

nETilHql4
Jaruo rpep_-l,'=e1t: :e uocJloBe yp6arrrqtlr
"yPEAllI43AE{" Cpeucxa trlxrpoxqt

n ^/

14 nU ,q, URBANIZAM" Sremska Mitrovica
W-lLtoX

Clcucxa h{x::poru4a - * Kralia Petra Prvog br.5

p R E D H o D N r u S LoV r zi6fr ffi r sr r e r rp n orE reTl zG RA DN J E sr-A-M B E N o- P o s Lov N E

ZGRADE U SIMANOVACA

Na zahtev Javnog preduzeda za poslove urbanizma ,, URBANIZAM" Sremska Mitrovica - obratlivad

za izdavanje predhodnih uslova zaizradu Urbanistidkog projekta arhitektonske rzrade lokacije za

izgradnju stambeno-poslovne zgrade u Simanovcima na katastarskoj parceli br.75016 K'O' Simanovci

investitora,,LUKl KOMERC" d.o.o. Peiinci, komisija ViK Pedinci je iza5la na datu lokaciju iutvrdila

postojede stanje

Na datoj lokaciji u ulici Dedkoj postoji Javna vodovodna mreia i ide sa desne strane puta gledano

prema semaforu . lzgradena je od azbest cevi prednika DN 100 na dubiniod 1,0m , pritisak u mreii 4

bara . Vodovodna mreZa je udaljena od ivice puta 3,0 m a od regulacione linije 3,0m.

Na datoj lokaciji u ulici Dedkoj postoji iJavna kanalizaciona mreia izgradena od PVC cevi prednika

O250mm na dubiniod 3,1.0m i ide sa desne strane puta gledano prema semaforu . Kanalizaciona

mreia je udaljena 1,0m od ivice puta a 6,0m od regulacione linije '

Dana 23.04.2018 god

U Peiincima .

DlREKTOR



i.i BSO lryeml?cf"e ?d trDcnetle )'rJiri;!rd3aJ-iv*sA1'flrsAM' 
cpensc'l''a h{utpcrrqa

JKII "CABA" IIENI4HUZ
BPOJ:196

AATYM:20.04.2018
EI}:J- @IA-

lb.0h a8 *o.

JABHO IIPEAy3EhE 3A IIOCnOBE yPEAHI,I3MA

''YPEAHII3AM''

CPEMCKA MI,ITPOBHIIA

flpesuer : I43AABAIbE IPETXOAHI4X yCJIOBA

Bauuna 3rxreBoM 6poj:209 o1,17.04.2018 rogune, TpuDrr{Jrrir cre rrpeAxoAHe ycnoBe 3a rcpa,4y
yp6auucua.ucor upojeKTa lrs H€rrle HaArexHocrv, a3all3paAy yp6auuctu.ucor npojeKTa 3a I,I3rpaAILy

cmrrr6eno-uocJroBne 3rpaAe y IlluuauoBqr.rMa ,Ha Karacrapcroj napuern6p.750l6 KO IlluuarroBrllr.
C o6supou Ha AeJraruocrn roje cy y HaAJrexHocrI{ JKII "CABA" flehunqu,4ajeuo cauracuocr 3a

r,r3paAy rope rroMeryror rJraHa jep y ruIaHcKoM HoApy.Ijy HeMa uHcraraquja roje cy BJracHrIrtrTBo

JKII *CABA" flehunqr.r.
Ha repuropnju onrurnne flehunqlr Bpr[]r ce oprau]r3oBruro oABoxer$e KoMyHrrJrHor or[aAa y

@
Bprru JKII "CABA" Ilehranqra.C ruu y Be3lr, yroJrrrKo ce Ha roApyrjy o6yxnahenuu flrauou,
nojann HoBr,r lrHBecrlrrop uorpe6uo je gaucru ucnyur{ oapelene yciroBe xoju ce oAuoce Ha

na6anxy AoBoJbHor 6poja rocyAa 3a KoMyHaJrHu orraA Kao r,r sa o6es6elr{Brrr6e roraqnje sa
crraemtaj lrcrr{x ca roje he ce npmurfi oABoxerre.

€ffi



3ABOA 3A 3ATUTUTy
CIIOMEHI4KA KYJITYPE
CPEMCKA MI4TPOBI4IIA
Epoj: 196-07118-3

,{aryna: 20.04.2018. roAuue

fap_un_ upeiil' jr lr, . r "rr.:i. r a!,ii. i.,ri; :e,:,.
']1]EA;l?\-{..\ .}l" i-..,1r^.1 a lvln:p:alr,

Ep*i kglg_
g*a*-?f eS. zo&,x.

C!:eraeua Marponrqa

3asoA 3a 3arrrrury crroMeHzKa KyJIType Cpeucxa Murponuqa, Ha

ocHoBy qJraHa 107. craB l. 3axoHa o KyJIrypHI4M Ao6pI{Ma ("CnyN6esu
rJracHr4K PC" 6poj 71194,2412001 t499l20ll), uo 3axreBy Jannor rpeAy3eha 3a

rrociroBe yp6aHrr3Ma "yPEAHI43AM" I,ts CpeMcKe MIarpouarle, yJIpIqa Kpara
Ilerpa flpnor 6poj 5, 6poj 3axreBa 209 oA 17.04.2018. roArIHe, 3a

I4usecrraropa "JIyKI4 KOMEPII" A.O.O. Ilehrnuz, Cno6o4aHa Eajuha 6poj
12, palv u3pLaBarua ycJIoBa 3a IBpaAy Yp6anwcrrrlKor npojerca
apxr,rreKToHcKe pa3paAe JroKarlwje za r,rclpaArLy crau6eno-frocJroBHe 3fpaAe y
LllnNaaHoerlr.rMa, Ha Karacrapcroj napuema 6poj 75016 K.O. lIIzMaHoBuI4,
ympfyje creAehe:

YCJIOBI4 TIYBAIbA, OAPXABAIbA I4 KOP[ruhEIbA KYJITYPHIIX
AOBAPA, KAO [I AOEAPA KOJA yXI4BAJy TTPETXOAHy
3AITITIITy I,r yTBPREHE MEPE 3AruTUTE 3A I43PAAy

YPEAHUCTIITIKO| TIPOJE KTA APXI{TEKT OHC KE PA3PME
JTOKAIInJE 3A r43rPAAIbv CTAMEEHO-TIOCJIOBHE 3IPAIE v
ITITIMAHOBUI4MA, HA KATACTAPCKOJ IAPTIEJTTI BPOJ 750/6

K.O. [rr4MAHOBrIr4

I Ycroeu 3arrrrr,rre He[oKperHor KyJITypHor uacrela za ilspagy
Yp6anucruqKor npojeKra apxr4reKroHcKe pa3paAe nor<aqzje 3a IrcIpaAILy
crana6eno-rocJroBne 3tpaAe y [[unaauoBIILIMa, Ha Karacrapcroj uapuenu 6poj
75016 K.O. IIIuuaHoBuI{ cacroje ce rr3:

-Ao3BoJbaBa ce r,Isrpap.rua ua nogpyujy o6yxnaheHraM Yp6aurucrrrqKrzM
upojexrou Ha KaracrapcKoj rapueJlil 6poj 75016 K.O. LllaMalrosllkt y3

o6aresaH apxeoJrouKLr HaA3op [praJIpIKoM Iasnolerra 3eMJbaHr4x pa.(oBa oA

cTpaHe cTpyrlHe cnyx6e oBor 3aBoAa;

-Axo ce y roKy rasnolerra rpaleruucKl4x r4 Apyrrx paAoBa ruavff1e ua
apxeoJror[Ka Hilrra3r4rrrra r4Jrrr apxeoJrouKe rrpeAMere useolaq paAoBa je gyNau

.{a oAMax, 6es oAJrarama rrpeKrrHe paAoBe rr o roMe o6asecrr4 3aeoA sa
3arrrrr,rry c[oMeHraKa KyJrrype y Cpeucroj MurpoBr4rlt4, Kao r{ Aa [peAy3Me
Mepe .ua ce HiLrra3 He yHr,IIrrTI{ I4 HeoIIITerv vr Aa ce caqyBa Ha Mecry LI y
uonoxajy y KoMe je orr<praneH, a cBe y cKJIaAy ca qJIaHoM 109. ctas l. 3arona
o KyJrrypHrarra 4o6pnua;

-IrlHsecrrrop je y o6anesn ga o1ycraBr{ paAoBe yroJrr.rKo uaule na
apxeonomKa HaJra3prrnra vrwr apxeoromKe npeAMere oA kt3y3erHor suauaja,
pa1w rcrp axr{Barra roraqnj e ;



-I,Inaecumop je AyxaH ila o6es6eAr cpeAcrBa 3a I,IcTpTDKI'IBaIbe,

3arrlTlrry, qyBarbe, rry6turonarbe rr r{3Jlararbe nponalenux octatara rojn
yxunajy rperxoAl{y 3alrrrtrry, a rpeMa rlporpaMy 14 npeApaqyny 3a

apxeoJlouKa I{cTp tDKuBarr,a;

-o6aresyje ce I4neecmmop Ea najraorHje ABa Ealaa npe roqerKa
nsnolerra 3eMJbanflx paAosa Ha lrapqenu 6poj 75016 K.O. Illmraanosqr
o6asecr[ 3asoA pa.p.tr cnpoaolerra apxeoJIoIIIKor HaA3opa.

II HaUpr Yp6annuuqKor upojerra upe ycaajama AocraBrril 3aro.4y sa

3arrrTr{Ty crroMeHuKa ICyiIType Cperracra Mzrponuqa Ha M[IIIIJbeIse.

n.4. ,{rpertop

IIIyraja
/,-rl-

,{ocmaeumu:
rlo.qnocnoqy;
,{orcynrenraqrjn;
Apxunn.

-T

L{



l.Vcnoeu xoje rpe6a fle oalpBorbn o6jexar #6u ce Morao rctpap Tu npuKrby'qaK

Har,teHa o6jexra: craHoBaFbe il nocnoBaFbe

HanoH Ha xojr ce npr4Klbyvyje o6jexar: 0,4 kY
Oaxrop cHare: rexa4 0,95

l-pejarue o6jexra: Huie qoeeoJ-beHo Aa ce oa oarpeBabe crau1euux jeguuu4a Kopucru
eneKrpuqHa eneprnja. Mopa ce npeABuqern qeHrpanHo rpejarce npuMeHov Apyror eHepreHra
(rac, uaeyr urA..)
Onuc npocropa u nonoxaja MepHor Mecra: Ha naKo npilcrynaqHoM Mecry y yfla3y
Buurenopo4tll{Hor crau6eHor-nocnoBHor o6jexra, o6es6e,qrrr npocrop sa crrleulraj 3 ueranxa
opMaHa MepHor Mecra rrana MOMM-9 ra 1 nleranxor opMaHa MepHor Mecra rrna MOMM-3.

,[rueHeuje MeraflH]rx opMaHa MepHor Mecra cy Aare Hilxe:
MOMM-9: 900 rr,rrvr x 1950 uu x 220 tvttrl (urapuua x BilcilHa x ,qy6una)
MOMM-3: 300 rraur x 1950 ur'tr x 220 rurra (uuprHa x Buct/Ha x ,qy6uHa)
V ynasy npeAMerHor o6jexra ce yrpafyje xoru6uxaqraja oprvraua:MOMM-9 (3xorr,t.) - oa Mepebe
yrpoueHe eneKrpt4LtHe eHepruje 22 qaaa r 1 nocnoBHor npocropa il MOMM-3 (1 rou.) - sa
MepeFbe yrpoueHe efleKTprltrHe eneprNje 1 eaje4xuvKe norpotxrue u l rapaxe.

l-lpe4ara4eril Mecro 3a MoHraKy Kl-1K rr,rna EB-21-l gruensuja 640 x 770 x 165 mm (Lurprna x
Bl4cuHa x gy6raHa) xa cnoruxoj $acagu 6ygyher BuuenopoAr,rqHor crail6exo-nocnoBHor o6prra
nope,q yna3a u o6ee6e4rur oAroBapajyhu orBop 3a npona3 xa6noea Ao opMaHa MepHor Mecra
rrna MOMM-9 u MOMM-3.(o6aeeea crpaHxe).

Vcnoeu oaurure oA uHflnpeKTHor HanoHa floflr4pa, npeonrepefieba u npeHanoHa: Kao saulrury
oA t4HArpeKTHor HanoHa Rorynpa npr4MeHhrr4 3aurnry ayroMarcKt4M t4cKrbyl{ebeM xanajarua
npeMa TH-U-C pasBoAHoM ct4creMy (xynoaarue) ys o6aaesHy npuMeHy reMerbHor yseMrbl4Bal{a.

KounnerHy yHyrpaulby t4Hcranaqrajy rasaecrn ca noce6sNn,t 3auirr4rHt4M (l-1E) npoeo4nrxou, rojr
rpe6a noBe3arr Ha rnaBHo usje4xavaBabe noreHqrjana (nperrra llpaeunHrxy o rexHHL{Kt4M

HopMarrBilMa 3a efleKTpnr{He rHcranaqraje nracxor HanoHa, Cnyx6exr,r nracr COPJ 53/88 n

SRPS IEC 60364-4-41), Kao eaulrrrnra ypefaj nphMeHurr4 3aurrr4rHr4 ypebaj npeKoMepHe crpyje
(ocrarypave), xojra rr,ropajy o6es6e4rarm ilcKrbyL{erue xanajaba y cnyHajy xeapa sa MaFbe o4 0.4
ceKyHAe. Arco ro Hraje nnoryhe o6es6e4rarra (npervra raqKu 5.1.3.4. SRPS IEC 60364-4-41), trlopa
ce nprMeHvlrv't saurllra noruohy saurhrHor ypefaja 4raSepenqrajanHe crpyje (eaururHa crpyjxa
cxnonxa).

Vcnoeta nocraBrbaba uHcranaqraje y o6jercry llea npuKrbyqKa: 3aururHe ypefaje Ha paeaogHoj
ra6nu rHcraflaLlrje o6jexra nphnaroAilTn rnaBHVM ,lHcraflaqiloHr4M ochrypaqhMa Ha MepHoM

Mecry tA tAsBecrn y cKna4y ca aaxeh[M TexHilt{KrM nponilcuMa.

o4 oprvraHa MepHor Mecra (oMM) Ao pa3BoAue ra6ne (PT) ceaxor ofl craHa vnv noKana y
o6jexry o6ee6egrrr neroxr4rHt4 BoA MaKchMarHor npeceKa 4o 16 mm' (yo6uuajenr npecex je
6 mm2; o4roaapajyher runa. y PT o6es6e4nril npuKrbyL{He cre3arbKe 3a yBe3hBahbe Qasxnx
(11,L2, L3) npoaoglnKa,3aurrrHor (PE) n HeyrpanHor (N) npoeognrxa).
Vxonrxo crpaHKa xenr 4a o6es6eAh HenpeKr4Ho Hanajarue caojrx ypefiaja y cnyvajy KBapa,
Heonxo4Ho je Aa Kao anrepHaruBHo xanajarue o6ee6e4ra naoryhnocr arperarcKor nanajarua
caoje onpeMe, noA ycnoBoM Aa ce, nperxogxou o6aeeoHoM yrparqboM o,qroaapajyhe 6noxage,
HanoH arperara He nnachpa y Mpexy guctpu6vrilBHor efieKTpoeHeprercKor cilcreMa ,,EnC
flrcrpr6yquja" 4.o.o. Seorpa4 - Orpaxax Enexrpo4Ncrpu6yquja Pyua.

2.Texxuqrca onuc npuKrbyqKa

Mecro np[Krbyqerua o6jexra: MepHr opMaH, ]43a MepHor ypefiaja

Mecro BestaBahba npuKrbyr{Ka Ha cxcreM: HH ca6rapxuqe y nocrojehoj CTC 20/0,4 kV
"O6pagoarh CoKaK"

Onnc npuKrbyqKa flo MepHor Mecra: l-lpe4au,qern Aa ce og HH ca6upnuqa y HH paseo4HoM
opMaHy nocrojehe CTC 2010,4 kV "O6pagoeuh Coxar" 4o KflK rran EB-2I1 na Saca,qn 6y4yeher
B14UenopoAr4r{Hor crarrl6exo-nocnoBHor o6jexra, nopeA yna3a, no eaxehrrvt TexHilqKhM

nponucrMa nofloxt4 xa6noscxu eo4 1kV rrna PP00-A 4x150 tr,ttvt2. Aa 6n ce ouoryhnna
il3rpa4ba HoBrrx Ht4cKoHanoHcKrlx ra6noscxux BorqoBa norpe6no je y nocrojehnrra r HoBt4M
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ynhqaMa, o6eg6eAur[ KopxAop utl,tpuHe 1,5 M, npl/l qeMy ce He cMe Ao3BOrl]lTU Aa Xa6an 6y4e

hcnoA KonoBo3a, ceM Ha MecruMa yKpuralba.

04 KI-IK run EB-2n go xou6rraqraje MeranHltx opMaHa MepHor Mecra run MOMM-9 y

ry6ruileoM qpeBy no ea,xehraM TexHuqKuM nponrcrMa, nonoxurt4 xa6noecxu eo,q 1kV rrna
FpOO-n +xtBO rrrrr/|r. Og Kl-'lK go MOMM-3 sa saje,qnraqKy norpourrby y ru6ruuaorvl qpeBy no

eaxehupr rexHrqKhM nponncuMa, nonoxrrt4 *a6no"cxr aog 1kV runa PPOO-A 4x35 uu2'

y KnK nocraBhrr4 HB ocurypaqe oAroBapaiyhe Ha3uBHe crpyje 3a 3aujrl4Ty xa6na o.q KparKor

cnoja. og Kl-lK 4O xOrvr6raxaqraje MeTarHux opMaHa MepHor Mecra o6ee6e4nru HecMeraH

npocrop 3a npona3 xa6noea (o6aeesa crpaxre)'

onrc uepHor uecTa: v ynasxou xoAHHKy, ri. na naKo nprcrynaqHoM Mecry saulrrfiexor"l og

cHera, KHue H cyHqa, y nprceMrbY'6ygy6"t BxuenOpoAHi{HOr Crau6exO-nocflOBHor o6jexra

o6esoegnnr npocrop sa-cuerutaj 3 rleranxa opMaHa MepHor Mecra rr,rna MoMM-9(sa 9 uepunx

ypetaj{t), y Koie ce cueuraly uepxr,r ypefiaiu 3a cTaHoBe l/l noc,IoBHt'l npocrop n 1 opuaxa MepHor

mecra rnna MOMM-S (sa'S iiepxa-ypebii") y xojr,r ce cMeura MepHH ypebai sa saje,qxltvxy

norpoulby lt rapaxry. Bpara MOM1I iy ueranga u 3aKtbyvaeaiy c€ rrncKou 6paeuqou

;;fi"il" fg "i orRopuMa y HhBpJ -6pojrana 3a Bh3yenHy KoHrporly cralba,6poin5e-u.c-Ialba
oct4rypaqa. Koncrpyxqraje MoMM Ce MOry rvrefyco6no_ noBe3ilBaru. opuan ce MoHrt4pa raKo Aa

"" ,q*b MOMM *oa'"rri useeg6u xanagu Ha Bl4cHHH 0,5t,t o4 rna' V s,ra4y rpafe?119K9r o6jexra

ty-nEsxr xo4xr,rx,) norpe6xo le npeAeraAerh orBop aa cueruraj oga6paxor MOMM. ,Qruexsnje

":r"op" 
y 3'qAy hp-il; ; ,npria)'rpdoa p_9y^ eehe sa 10qu oA oAroBapaffirx Arauexsuja

npnrieruiror UOMM, AoK,e norpe6xa,qy6uxa 220uu'
g[a,r* cno6o4nor np<lcropa y oTBopy sr,r4a (no uHpl4HH x ,q1A<nxlt) c€ nonyFbaBa nypneH neHoM

un, ce ilaJTrep1uJe. hseecru Be3y oA y3eurbnBaqa 4o l-lE ca6upxuqe Mer€rnHor opMaHa MepHor

MECTA

Mepxr ypetaj: Spojrana aKrrBHe eneKrpht{He eneprraie cy ABorapraQna' Cea rpoSasxa 6pojrna

cy Tpoct4cTeMcKa, a HaqilH npuKlbyqerua je A[peKTaH. Knaca TaqHocTl4 6pojuna aKTrBHe

eireprrale je 2, oncera 5(10)->+b n, V Hoeh opMaH MepHor Mecra rran MOMM- 3a KoneKruBHo

Mepehbe WpaAV-tv norpe6an 6poi rpoQasuux 6poiuna aKruBHe eHeprnie

sa AI4peKrHil npl4Krbyvax (3x230/4_09V, 100A, Knaca 2, ca ilHrerphcaHilM yKnonHuM caroM 1'1

penejxrana u3flasorvl 
-iuprd", ca Il1.1[ ,qracnnejorr4 r uoryhxourhy noxanHe KoMynuxaquje n

'npo.tiurrparsa) ra ogrd"airajyhe rniaue ayroqarcKe ocurpat4e 3a cBaKo o4 6poiuna'npeMa

ropruoj ra6enu.
gaurnrxn ypefiajra: 3yAC - 3aururHl4 ypebaiArasepexqrajaHe crpyje.
ynpaeruavii Vir"R"it ypebaj 3a ynpaBrbarue rapra$oM y cKflony MepHor ypefaja'

Pasueurrai uepHl,fr x saurrTHta yffiaia:

Paeuarrrrai rrenHux I,r 3aurHTHxrax vpehaia y opMaHy MeHor Meqqa crerqEa

PE Hauena Kou.
0go6pexa

cHara
(xW)

Ocurypa.{u Spojuno /
MepHa rpynaTun

Hour,tx.
crnvia (A)

1
,^TAIJ 22 11,04 Awouarcxu 16 rpo6asxo,2

2 Rocnoexr nDoctop 1 22.08 Ayrouarcru 32 roo6asxo,2

Vxynxo rou: 22

u 3arrruTltHt4x vDenaia opMaHy MeHor Mecre

PE Hatlexa Kot'rt.

Oao6oexa Ocurypa.{u Epojuno /
MepHa rpyna-cHara -Tun* Horuux.

crovta {Al(kw)

1 saiextaqra norPo]utsa 1 17.25 Awotr,larCXU 25 roodasxo,2

2 raDar€ 1 17.25 Awouarcxu 25 rpodasHo,2

Vrynxo xou: 1
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I

I
S.OcHoexra rexHhr{Kr,t nogArlh o pyctpu6ywtBHoM ct4cTeMy Ha Mecry npuKrbyqe}ba

3a enrunHilcaFbe npofla3Hor 3eMrbocnoja npnrraeruyje ce:
je,qrononxr 3eMrbocnojnu npexr4al{ ca 6peuxorr,t AenoBaFba MaFboM 04 0,2 s,

eeruruocnojHa 3aurhra Ha roBoAHoM npeKrAaqy ca BpeMeHoM rpajarua 40 0,5 s,

Ha iloBoAt4trla 20 kV y TC 110/20 kV/kV je npr,rruerueHo ayroMarcKo noHoBHo yKrbyqebe
(AnD ca ABa noxyuraja. Y npaona ce Bpur4 6pso AI-1V ca 6esHanoHcKoM nay3oM (rpajarue)
og 0,3 sec. Axo je xaap u Aarbe npilcyraH, Bprxm ce Apyrh noxyuraj yKrrryqeFba nocfle
6esnanoHcKe nay3e (rpajarue) 4o 3 narxyra (cnopo AnU. Vxonuxo je ra nagarue nphcyraH
KBap, 3aulThra rsBpuaBa rpajHo t4cKrbyqelbe 20 kV uoBo4a, HaKoH qera ce nphcryna
noKann3aqnju xaapa u FberoBoM orKnattarty.

Vcnoer l4cnopyKe il KBannrer efleKTprl{He eHeprrje na Mecry np[KrbyL{erba cy y cKnaAy ca
3aroHotr,t o eHeprerraqra, Ype,q6our o ycnoBilMa hcnopyKe eneKTpr4qHe eneprraje, flpaeununaa o
paAy Ar4crpu6yrraHor chcreMa r Apyn4M TexHrL{Kr4M npont4cilMa.

4. Oau Vcnogr uMdy Ba>KHocr 12 uecequ ta Mory ce Kopl,tcruru n [crruyrl,tBo y cBpxy:

1,€pa4v AoKVMeHTaquje 3a norpe6e r3pafle yp6aHr,rcrxqKor npojeKra I v .aDvre cBpxe
ce He Mory KopHcTt4Tx.

Enrxe ycnoee sa noojeilroeaue u nprKrbvqelbe. rao no.rnory sa [spaay npoieffia sa
rpahearHcxv aogeonv (unu npoier:ra sa ugsohese), Orpanar EneKrpoaucrpn6yuuia PyMa
he nponrcarh v peaoexoM nocrvnrv v o6jeanbeHoj npoueavpr.

Hnje ,qoeeorbeHa il3rpa4ba nprKrbyr{Ka Ha rqrcrpu6ytnanu efleKTpoeHeprercKr4 cr4creM,
xoja je y cynporHocrh ca 3axonou o eHepreruqr, llpaennvua o pa4y gwcrpvt6yn4BHor
cilcreMa h oBrlM VcnoerNra.

fiocraarru:
1. Hacnoey
2. Cnyx6u sa eHeprerilKy
3. llmcapHrqra

5.

6.
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nPEEttllET: Ycnoer 3a norpe6e r3paAe yp6axr,rcuqror npojerra yp6anracrhqro-
apxnrercroHcre pa3pa4€ 3a napqery 6p. 7fi16 xa K.O.'U!,tMAHgBHb{, ea
rcrparqby crau6exo-nocro B He srpaAe y lU l/ MAHO Bl-lLl MA

Iloaogou Baurer 3axreBa, xau 6poj 88.1.1.0.-D-07.17.-109945-18, y xojeu rpaxure
ycnoBe sa norpe6e H3paAe yp6axncruvror npojema yp6axncrhqKo-apxureKroHcKe pa3paAe 3a
napqeny 6p. 75016 xa K.O. [UI4MAHOBI-.114, sa r3rpaAFby crau6exo-nocroBHe 3rpaAe y
tU I4MAHOBLINMA, o6aaeuiraaanao Bac cnegehe:

Yergou y nprnoxeHy AoKyMeHraqrjy, AocraBrbauo Bau cnegehe ycfloBe:
Y crnagy ca 3axoHoM o eHeprerhLl4, oneparop gncrpr6yr[BHor c],rcreMa eneKrpr4qHe eueprnje
(y garueru reKcry O[C) ogpenyje Mecro npuKn yqeua, Haq!4H !4 rexHuqKo-rexHoflouJKe ycnoBe
npuKlbyqeba, Mecro t4 HaqilH MepeFba enempul{He exepruje, poK nprKlbyL{erua n rpoLxKoBe
npIKrbyqe]ba.

Mecro nphKrbyqelba o6jexra Ha gncrpn6yrreuu chcreM eneKrpuqHe eneprnje je Mecro
pa3rpaHhqelba o4roBopHocn4 HaA o6jerruua neuefly OAC h Kopr,rcHuKa chcreMa.
EnerrpoexeprercKr4 o6jerrm Ao Mecra nplrKrbyqelba cy BnacHLluJrBo OEC, a o6jemn roju ce
Hana3e r3a Mecra npuKrbyqelba cy BlracH,luJTBo Kopr4cHhKa cncreMa. Ha uecry nphKrbyqelba ce
o6aerba,rcnopyKa eneKTpr4t{He eneprnje.

Mepno Mecro je ravra y xojoj ce noeesyje onpeMa 3a Mepelbe ucnopyqeHe eneKTpr4r{xe exepruje.

llpnrruy,rax je cryn BoAoBa, onpeMe n ypeflaja xojrnaa ce uHcraflaquja o6jema xpajrer Kynqa

Qreuuxr noeesyje ca 4rcrpu6yrhBHhM cr4creMoM enemph'.{He eHeprrje, oA Mecra pa3rpaHh'{e}ba

__a4to_Elploc.rr 3a npe4ary eneprrjy Ao naj6nrxe raqKe Ha cucreMy+{oiol je npurruyveFbe--
TexHn'.{Kr4, eHeprercKr4 u npaBHo naoryhe, yrcruyvyjyhr r MepHn ypehaj.

l4xeecrrrop nprrtbyi{Ka ca opMaHoM MepHor Mecra ie Orpaxar Enexrpogncrpu6yt4,tja Pyua,
y crna4y ca qraHoM 141. 3arora o eHeprernqn (Gn. rnacHlrK PC" 6p. 1451141.

Ocranu ycnoBr,r:

la 6n ce o6es6e,qrno xanajabe en. eneprrjou 6y4yher BruJenopoAr4qHor crarra6eno-nocnoBHor
o6jerara Ha rope naae4enoj noran-ytjn, norpe6xo je na nocrojehoj CTC 2010,4 kV "O6pa4oanh
CoKaK" nocrojehn rpanc$opuarop 3aMaHhn4 rpaHc$opuaropoM cHare 400 kVA.

Oneparop gr,rcrpu6yruexor cucrema,,EllC.{&crpr6yquja" A.o.o. EeorpaA

I I 000 SeorpaA

MacapuKoBa 1 -3

Ten: +38'l 1I 36 16 706

Oaxc: +38] 1 I 36 '16 64I

fl!16: 10000'1378

Marrquu 6pojt07005466

Crpaxa 1oa4
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Cflv)l(EA 3A nnAHnPAHTE 14 r3rPAEtby MPEXE HOBI4 CAR

oEErbEtbE 3A nIAHt4PAtbE l,t u3rPArEltby MPEXE CPEMCKA Mt',lTPOBl4qA

YN. KPA'bA NETPA NPBOT EP.2
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JABHO nPEEv3EhE 3A nocrloBE yPEAHyI3MA

,,YPEAH I43AM" CPEMCKA MI4TPOBhUA

Ynraqa Kparua IIerPa llPeor 6P. 5
22000 Cpeucxa MurPoerqa

n PEAM ET: TEXHI4 t{K14 YCfl OB14

BE3A: Bau 3axrea 6Poi 209

l-locrynajyhh no BauJeM 3axreBy 6poi 209 op, 17.04.2018. roArane, a y cKnaAy ca 
^3axonou 

o

eneKrpoHcKr4M *o"yrr*aur1"*, "cnyx6exn rnacHhK PC" 6poj 44- 
-o1 

2010. l-OArne, 3arOnOru O

nnaHmpaby , ,rrjr.quu'"bnyx<6exra rnacxrr PC" 6poj 145 oA 2014.-roflhHe u [lpaarnH4Ky o

TexHhqKuM 14 ApyrnM 3axreBrMa npu h3rpaAru nparehe rax$pacrpyKlype EKM y 3rpaAaMa,..oaeruerue

3a nnaFuparb€ u ,.tprnLy-"p.*" CpetncxE Mrarpoeuqa, [lpegyae?ta oarenex:Yy*i:1y,:.,]T=*O*
cisNln,; A.A. SEO|-PAA, HaKoH r43BpUJeHOr nperneAa AocraBrbeHe npojelcHo-TexHrqKe

AoKyMeHraqurje gocraBrba BaM u3 HaAnexHocTrl TEIIEKOM-a

Texx rq re YcnoBe-carnacHocr
3a h3paAy Yp6anr,rcruqKor npojema apx[TeKTOHCKe pa3paAe noKaquie sa u3rpaA]by crau6eto-

nocttoBHe 3rpaAe Ha K.n. 750/6, K.O' llhuaHoBqx

Kounnexc rojra ce o6pahyje oBmM ycnoBnMa 
. 
npunaAa ra6noecxoru nogpyujy 1, MCAH

luruaxoequ-leura. Kanaqurer ra6noecxor noApyvja rpeHyrHo He 3aAoBoIbaBa norpe6e

Tefl eKoMyH u KaLlr oHor onpeM alba npeAMerHor o6jexra'
Y npranory BaM AocraBrbaMo oprajenrar$aoHy ct4ryar.$ajy nocrojehrax o6je-?f :i::poHcKe

KoMyHuKaqhoHe Mpexe (EKM), O.qHoCHo, oprjenraqraony TaqKy npuKn'yqeFba Ha eneKrpOHcKy

KoMyHnKaqiloHy Mpexy (6arapHa r onruqKa npncrynHa upexa) npe.qMeTHor o6jema'

oprajenraqroHa raqKa nprKrbyqeba na 6axapHy npucrynHy Mpexy je MCAH lUuuaxoaqn-Eeqra,

ynrqa xaranrah coxar 33, a xa onThqKy nphcTynHy Mpexy je nocrojeha pe3epBa y ynnqu Kpueueaauxa

57, xao y npilnory.
3a norpe6e nonararba npilBoAHor onrhqKot nnv 6arapnor K{I? EKM, norpe6xo je o6es6eAuru

npucTyn npeAMerHorr,r o6jemy nyTeM nphcTynHe KaHanu3aqraje EKM' Ha npegrvrerxoj napr{enr (na

,p"*r,1, ca jaenou noBpllJt4HoM) raorpagraru oKHo (npenopyvyjervro) 14 KaHanr3aqujy - qeB MuHl4ManHor

Kanaqhrer a 1x@SOmm Ao Mecra ynacKa lyaonai qeBu y o6jerar. l-lea xananraeaqraje EKM nonararu

rpos cno$o.qHe noBptgnne, aogehr paqyHa O npgnilcaxorvr pairojaby o.q Apyrl4x KoMyHanHl4x o6jerara'

llpnnnrou nonaralba qeBu BoAi4T]4 paqyHa o yrny caanjaua qeB,l", 3a qeBh @100mm nonynpeqH[K

Kpr4BuHe rpe6a .qa usroch P>Sm paAh HecMeTaHor nollra;1,a TK xa6na. Og uecra ynacKa (yao4a)

qeBu y o6jerar, o6es6egrail nponr. xa6noaa no ra6noecKoM perany Ao Mecra (opuax/rexHrqKa

I-lpeAysehe 3a reneKoMyxr/l|xaqraje,Jeryloy cp6r,rja" a.R, 11000 SeorpaA, Taroecra 2

MarrqHn 6poj: 17162543: nil5 100002887



npocrophja) rAe je norpe6Ho MoHrr4parr onpeMy n y KoMe ce Hana3r 3aBpuJHa roxqexrpaqrja
uHcranaqnja, oAHocHo Ao onrnqKnx pa3AenHnr<algnupn6yrraHrx opMaHa. Y oeoM opnaaHy/npocroprajra
cBecrr cBe yHyrpauJlbe hHcranaqnje (o6nvHo y xony o6jema).

Yuyrpauuy urHcraflaqujy y o6jerry npenopyvyjeMo Aa h3Begere crpyloypHr4u ra6nupaueur
cBaKor npocropa F/UTP ra6noguua, xojn naopajy Aa 6yAy rareropuje MvrHr4MyM 5e m xe gyxr og 90m
(He pavynajyhu patch xa6noae).

f'lpenopyra raSnmparua je ga ce cBaKa npocroprja y o6jemy onpeMn ca MrHrManno jegxnu
nphKrbyqHrM MecroM 14 Ao Fbera nonoxrrn gea F/UTP ra6na 3aBpueHa Ha ABa RJ45 roHeKTopa, a
npocropuje uuja je je4ua gnuensuja aeha og 3,7m ca ABa npnKrbyqHa Mecra, hcro Kao u y noKan[Ma -
nocnoBHr4M npocroprajarvra. llpeganqerv pe3epBe ra6na (y ranaqrrery r Ayxr4xr) aa cnyuaj norpe6e aa
HaKHa,qHhM r4HTepBeHllnlava, Kao n pe3epBy y rnaBHoj npocropnjn.

!o caare raxqenapraje nnaHnparr nonaranre nHcranalluoHr4x xa6noga y LleBu y 3viqy vnu y
TexHnqKe KaHane, yKonrKo cy npojercroru o6jema npegarfienn. 3a yxyrpauFbe uHcranaqrje
npenopyuyje ce nocraBrbaFbe p$epBHe qean ($r 16ruu). Y o6aaesh rHBecn4ropa je nsrpa4ua
TeneKoMyHhKaLUoHr,rx BeprnKanHux, uelycnparHnx Kopt4gopa. flpeguerne Kopr4Aope peann3oBaril
nouohy najuarue jegxe LleBrr, MnHilManHrx ArMeH3nja32123,70 HAL.FREE o4 opuaHa 3a
TeneKoMyHraraqraje o6jerrra/rexHnqKe npocropraje Ao cno6oAHor raBaHcKor npocropa.

llnaHupaxe rpace KoMyHanHnx rHcranaqnja rraopajy 6ntu nocraBrbeHe Ha nponrcaHoM
pacrojasy y oAHocy Ha rpace nnaHnpaHux o6jerara EKM. y cKfla4y ca aaxehnM npaBnnHuKoM, yHyrap
3auJTr4THor nojaca Hrje 4oeaorbeHa [3rpa4Fba mnQpacrpyKrypHr4x rncranaquja .qpyrux KoMyHanHrx
npegyaeha h3HaA n hcnoA nnaHupaHe xa6noacre KaHanu3aqnje EKM, ocl4M Ha MecrnMa yKpuraFba.

flprnurou raseo[erua pa4oBa Ha ta3rpag]bt,t npegMerHor o6jerra, ycnoBrbeHe npxBof,He
KaHarrr3aquje EKM ra o6jerara KoMyHanHe raxSpacrpyKType 3a npegMernr o6jerar, c noce6Hopt
naxHroM BoAl,trlt paqyHa ga He Aote go oureheHra nocrojehrx Kanaqrrera EKM(aro rx uua).
Yronrro Ao oureheba tanar Aote, uHBecr]rrop - naeofa.r je y o6aeee[ Aa KBap orKnoH]r r,t cHocx
TpolrJKoBe no cBr4M ocHoBaMa. Tarofe, rpa[eeuncK[M pagoBlMa ce He cMe AoBecr]r y nxraHre
Synxquonrcalbe cao6pahaja EKM, Kao r npxcryn o6jerrrua EKM, paf,ra pe4oBHor ogpxaBalba
urta eBeHTyanHt,tx nxrepeenqrja.

llpunrrou ra6opa uaaoflava, aHraxoBarh nhqeHqnpaHe il3Boflave rojn cy per[crpoBaHr 3a
o6asrbarue AenarHocr[ lae o6nacrn reneKoMyHnraqrja paAn uJTo 6oruer KBanilrera r3BeAeHrx paAoBa

Yronnxo y roKy Baxelba oBilx ycnoBa HacraHy npoMeHe roje ce o4Hoce na npojerrroBalbe u
r3rpagby npeAMerHor o6jerra r npmBoAHe KaHanr3aqnje EKM, 6poj unu Bpcry norpe6nux nprKlbyqaKa
EKM, ra6aprr o6jexra I cnuqHo, y obaaean cre Aa Hacrafle npoMeHe npnjaanre r 3arpaxilTe ]43MeHy
ycfloBa.

Baxnocr ycrroBa je rognny AaHa oA ,qaHa n3AaBaH,a noxaqrjcrux ycnoBa. flocne ror poKa

rHBecrnrop je y o6aaeou rqa rpaxr o6uoay BaxHocrl4 r4cn4x.
O6jerar rojra ce rpaAr, oAHocHo vuje je rpafleue 3aBpuJeHo 6ea rpaleauHcKe flo3Bone, He Moxe

6nrn npnrruyqeH Ha nocrojehy MpeIry enerrpoHcKr4x KoMyHuraqraja cxo4Ho qnaHy 160 3arona o
nnaHnparby n r3rpaAuu (o6jaarueHor y Cnyx6exoM rnacHrKy PC 6p. 7212009,81/2009-rcnpaBrbeH,
6412010 ognyra YC, 2412011, 12112012, 4212013 o4nyKa YC, 5012013 ognyra YC, 9812013 o4nyra YC,
132t2014 tA 145t2014).

,Qaru ycnoBn n carnacHocr ce oAHoce caMo Ha n3pa4y nncranaquje EKM, KoHqeHrpaqnje EKM n
nphBoAHe KaHan[3allrje EKM, Te Mon[Mo Aa rHBecrnrop nogHece 3axrea 3a noBe3ilBa]be Ha Mpexy
eneKTpoHcKr4x KoMyH14xaqnja.

f'lpegcraaxuqr O4eruerba 3a nflaHupalbe h n3rpaAlby Mpexe ,,Cperucxa Mnrpoemqa" Be3aHo 3a
oaaj npegrvrer cy Hegaroarah [yr.uax, mHxeHrep 3a nnaHhpabe I u3rpaAFby Mpexe, reneSoH 0221639-
009 n flanexeenh,Qparan, TexHrqap 3a nnaHupatte r r3rpaAFby, reneSoH 0221435-122.

C nouJToaaueM,

r r3rpaglby Mpexe Hoen Cag

2

[lpunor: Cnryaquonu npilKa3

Cnyx6a aa
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Kpatoo lfempa llpeoz 6p.5

JABHO nPEtry3EhE 3A UOCJIOBE YPEAHTI3MA
,,YPBAHTI3AM"

Ilpeguer:

,[ana:

Capa4rra y v3pa1u yplaruucrutxor upojexta apxl{reKToHcKe pa3paAe

noraqnje 3a H3rpaArby craru6eno - nocJIoBHe 3rpaAe y Illuuauorquua
sa xr 7 5016 KO IIIHMaHosIIpI

27.04.20t8.

Y sesu Baurer 3axreBa xojrau rpaxr,rre ycnoBe 3a r,I3paAy yp6arurcruuxor npojerra
apxr4TerToHcre pirpaAe roraquje 3a I,I3rpaArLy crana6euo - nocJIoBHe 3rpaAe y
IIIr{MaHosrIHMa Ha rcn 75016 KO IlluuanoBur,r, Kao gucrpu6yrep npplpoAHor raca Ha

repuropuju Onurrune flehunqu <<Eeorac>> a.g., EeorpaA o6aseuraBaMo Bac cre4ehe.,
Eeorpa4 o6aeemtasal,Io Bac c.neAehe:

- Ha npegnaernoj nor<aqnju je usae4ena gucrpu6yruBHlr rroJrlreruJreHcKl,I fIE racosoA
paAHor [pr.rrucKa lo 4bar. fiucrpulyruBHu racoBo.{ Ha onoj roxaquju y uagtrcNnocru je
gucrpu6yrepa [pupoAHor raca <<Eeorac> a.g.

- Ha curyaryuju y flpr{Jrory cy yrlpraHe rBBeAeHa npojexronaua 14 [naHI,IpaHa

gucrpu6yruBHa racoBoAHa Mpexa paAHor rlplnrl{cKa l-4bara y HaAnexHocru Eeorac a4 sa

norpe6e npeAMerHe noraquje
- nocroju rr,roryhHocr nanajama npupoAHI,IM racoM nnaHlrpauor o6jexra ctaru6euo

rrocJroBHe 3rpaAe y IllurrlauoBrlr{Ma Ha Kr 75016 KO Ilhauanonql,I Aorpa.4lbou nocrojehe

4ucrpu6yruBHe racoBo.{He Mpexe y,{yxHHH oA oKo 430m oa nocrojehe gucrpu6yrunuor
racoBoAa llluuauonqu rpeqHzKa A63 y ylturr\r4 Kprremeravroj a.nu y AyxlrHI,I oA oro
200m oa uocrojeher piBBoAHor racoBoAa y yJII{uu Karasuha coKaK nperlHllKa o200 u
rrcrpaAlLoM rrplrxJbyrrHor racoBoAa 4o o6jexra.

[pyrurao 3a r,r3rpaArLy rr oApxaBarbe racoBoAa u 4,rc:rpra6yqujy raca <<Beorac>> a.q., Eeorpa4
usgaje ycnoee za npojexmonarbe sa gucrpu6yrr,rBHy racoBoAr{y Mpexy rpprrucKa Ao 4 barar.a
ocHoBy 3arona o rnaHupar+y u r.r3rpaArbr,r ("Cr.rr.PC"6p. 72/09, 81/09 ucnpasKa, 64/10 -
oAnyxa yC,24/ll, l2I/12, 42113-oatyxaYC,50/13-oanyxa YC, 98113, l32lt4 u l45ll4),
flpanu.nuuxa o ycnoBzMa 3a HecMeraHy u 6ea6e4ry 4Iacrpu6yuujy rprpo.{Hor raca racoBoArlMa

rpr,rrr.rcKa Ao l6bara ("Cr.u.PC"6p.8612015) u cBl,tx nocrojehrax craHAapAa, rporrc4
rrpaBuJrHrdKa H Apyre 3aKoHcKe perynaruBe sa ry o6lacr.

3a cua1deeatue zacow odjexama y ruaHuparuoj souu uozyhe je dozpadrcotu nocmojehe
ducmpu1ymulHe eac olod rue npe tce us zp adruou npuKtbyttHux eac o eoda.

Ycnoeu sa uszpadruy ducmputymanHux u npuuby.tHux zacoeoda
- rvroryha je r,rsrpa4rra [pr{KJbfrHHx lr nucrpu6yruBHor racoBoAa, UeBoBoAoM oA

floJrr{err{JreHcKr.rx r{eBu rrpeMa craHAapAy SRPS EN 1555, pr y cKraAy ca ocralrrM
3axreBr,rMa flpanumrura o ycnoBr,rMa 3a HecMeraHy ra 6es6erury 1ucrpu6yurjy
rpprpoAHor raca raco Bo p;r4Ma rrpurt4c Ka .4o l 6b ar a ( " Cr. rr. PC " 6p.8 6 / 20 I 5)

- PacrojalLe rpace racoBoAa oA TeMeJba o6jexra uopa 6uru najrvrarre 1 m.
- MprnlruirJrHa Br,rclrHa na,4cnoja y oAHocy Ha yKorraH racoBoA y senenoj uonpurnnu je

0,8m.

BeoGas ad, patrijarha Dimitrija 12v, 11090 Beograd, tel: 01'1 2053 201; korisnidki servis: 0800 355 550; faks: 011 2053 205; email: office@beogas.rs; web:www.beogas'rs

Agenc'rja za privredne registre Beograd

broj: BD 50884/2005 od 25.07.2005.
BANCA INTESA a.d.

Vladimira Popovica 8, Beograd

br. racuna: 160-217319-56

Matidni brol: 17179322 PIB:101018219



r

- MusuuiLrrHa BLrcrrHa uaAcloja y oAHocy Ha )rKonaH racoBoA y Tporoapy (pauynajyhu

oA ropme LIBI,Iqe ueBrt Ao ropme Kore rporoapa) je lm
- Mprnlnru wma gy6uua )rKolaBarta [p]r yKpllralby racoBoAa ca ynmlaMa I'I3HocI{ 1,35m.

- I4syseruo .ry$nna yKorlailana racoBoAa Moxe Aa 6yle r'r eeha oA 2m rl:pu qeMy ce

npe,uy:urvrajy noce6ne M€pe rexHHqKe sallrrLrre.

- MunnuaJrHa Ao3BoJbeHa pacrojarra c[oJBHe I{BI,Iqe rIoA3eMHI{x qeJIIrqHI{x n fIE
racosoAa MOP < 4bar ca Apyfr.rM racoBoAllMa,uHspacrpyrTypHHM Lr ApyII'IM

HMA C
Munuuamro Ao3BoJbeHo
pacroiarre (m)
Yrpurarre flapaleluo

soherre

f acosoAl,I rvrehyco6uo 0,20 0,40

O.{ racosoAa Ao BoAoBo,[a Il KaHaxusaquje 0,20 0,40

Or racoso.qa Ao BpeJroBoAa I{ TonJIoBoAa 0,30 0,50

O.{ racosoAa Ao rlpoxoAHlrx KaHaJIa BpeJIoBeAq I{ fggnele4n 0,50 1,00

On racoRona rro HIICKOHaIIOHCKIAX I{ BI{COKOHaIOHCK]IX eJI. Ka6JIOBa 0,20 0.40

Oa .acoroaa.[o reJIeKoMyHuKau]IoHI{x u olq4qKux Ka6noBa 0.20 0.40

OA racoeoAa Ao BoAoBa xeuujcre un.Uycrpuje r rexHoJroIrIKIT x

6nvr,l,ua

0,20 0,60

OA racoeo.qa Ao pe3epBoapa* x Apyr[x H3Bopa oracHocrl{ craH}rqe

sa cua6gename ropl{BoM npeBo3Hl{x cpeAcraBa y ApyMcKoM

cao6pahajy, MaIbLrx TIJIoBI,IJIa, MaIbLIx [pI'IBpeAHI'Ix u c[oprcKl{x
Ba3.[yxoIIIIOBa

5,00

Oa racoroaa Ao ll3Bopa onacnocrll nocrpojerra u o6jexa:ra sa

cKrraAI,IIrrTerLe 3a[aJE]rBI{X U IOpI'IBI'IX TeqHOcT}r yKy[Hor

KaflarlgTera uainuure 3 ml

3,00

Oa racoeoaa Ao LI3Bopa onacsocria uocrpojerra u o6jerara ra

cKJraAr,rrureBe 3aII1IJLLIBI,IX H ropl'IBI'IX TeqHocrI'I yKylHor
Kanaullrera Bl{ure oA 3 m: a najruue 100 mr

6,00

Oa raconoaa.{o I{3Bopa orracHoclrpl nocrpojema u o6jerara sa

cKJIa.4IrIrITeIbe 3arIaJbI{BLIX U rOp}IBInX TeqHocTI{ yKynHor

Kalaurrera npeKo 100 m:

15,00

Oa racosoaa.{o Lr3Bopa oracHocru nocrpojema u o6jerara sa

cKJra,{[IIrreILe 3arIaJbI4BI4x racoBa y6y11Hor KanaIIHTera Hajruure

m3

10

5,00

6a racoeoaa Ao I,I3Bopa onacHocrld nocrpojema u o6jexa'ra:a

cKJIaAI,IIrrreIbe 3arIaJbI,IBI,Ix racoBa yKylHor KarIauLITera seher oA

ml a Haisuue 60 m:
10

10,00

Oa iicosoaa Ao H3Bopa oracHocrl'I nocrpojerra n o6jerara:a
cxJraAr{Ilrrelbe 3altuEHBI,IX raooBa yrynHol Kanaql'ITera upero 60

m3

15,00

OA racosoAa Ao IrraxroBa I'I KaHaJIa 0.20 0,30

04 racono4a Ao BtrcoKor 3eJreHHJIa 1,50

* oacroiame ce MepH ro ra6apurir pe3epBoapa

- Munr,rrraaJrHa xopr,r3oHTiurHa pacrojama [oA3eMHI,Ix racoBoAa oA Ha.{3eMHe eneKTpo

M vt .4ilreKoBo.4a
Mununaamo Ao3BoJbeHo
nac'roiarre (m)

Has[sHu HarIoH Ynpmrarre flaparemro
sohelLe

1KV>U 1

lkv<u<20kv 2 2

20kv<u<35kv 5 10

35kV<U 10 t5



Munnua-nno xoprd3oHranao pacrojarbe ce parryua oA reMeJba cty6a AaJreKoBoAq nplr
qeMy He cMe ce yrpo3r.rrr{ cta6pusocr cry6a.
flpunnnou yxprxrarla racoBoA ce rro npaBrdJry [ocraBJra r,BHaA xanalnsaquje.
Yroruxo ce Mopa [ocraBI,ITI,I r{cnoA, HeorrxoAHo je npuuennrr,r AoAarHe Mepe paAr,r

crpeqalJarLa eBeHryaJrHor npoAopa taca y xanannsaqujy.
- flpnr<rsyrHx racoBoA c€ r;oJro)I(o y 3eMJby (ue cue Aa [poJr:Br,r Kpo3 rrraxroBe [r myrrJbe

rcanane)

- Vxpmrarbe racoBoAa ca cao6pahajnwlaua Bplrru ce rroJrararLeM racoBoAa y 3arrrruTHy
rIeB. faconog ce rro [paBrrJry BoAL noA rrpaBr.rM yrnoM y oAHocy Ha ocy
cao6pahajnnqe.

- flocle [oJrarana racoBoAa, 3acr{flarbe poBa Mopa ce LBBpTTTETH y ruro xpaherta

BpeMerry. Marepnjan 3a 3acurarbe poBa ruopa 6urur raKBor cacraBa Ir rpanyJraquje ga

ne ourrehyje rIeB. Ha gy6unn 30cm, y poBy nocraBJba ce yno3opaBajyha rpaxa, xyre
6oje, ca Har[]rcoM (rac>l.

- OcnosHa Mpexa r4 paqBarba ce o6elexarajy 6eroncruna cry6uhuua ca yrpafenorvr

Mecr{HraHoM rJroqurloM Ha xojoj je yruuryro yno3opeme "|ACOBOI". Cry6uhu ce
nocraurajy Ha cBaKoM rtrvleny u Ha [paBIII{Ma, Ha o4crojarry ol 50m.

- roraqnja MepHo peryJraquoHux ceroBa naopa 6Nru y cKJraAy ca flpanulHuKoM o
ycJroBr.rMa 3a HecMerarry u 6es6egny 1ucrpu6yqnjy rpupoAHor raca racoBoAr{Ma
trpxrr{cKa,qo I 6bara ("Cr.u.PC" 6p.86/201 5)

Vcnoeu za noxaqujy *rpodo| yHympawrbe eacue uacmattaquje u zacue KomJtapHuqe:
- IrnaHr,rpaHo ycKJraAr{Tu ca flpayuJrHr,rKoM o rexHr,rqKr{M HopMarLrBrrMa 3a yHyrparume

racHe aucra-naquje ("Cr. m. CPJ" 6p.20/92), flpanurHuroM o ycJroBrrMa 3a HecMerar{y
vt 6es6e,4ny 4ucrpu6yunjy npupolHor raca racoBoAr.rMa rrpr,rrr{cxa Ao l6bara
("Cr.u.PC"6p.86/2015), flpaerurnlrroM o rexHr.rrrKuM HopMarr{Br,rua sa npojeKToBarLe
Lr oApx€BalLe racHr{x KornapH}rqa ("C1. m. COPJ" 6p.10190 u 52190)

q 4.1
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PEnyEflr4KA Cp6t/JA _ An BOJBOflT/HA
onuJTt4HA nEIilHqt4
ONUTTHCKA YNPABA
Ogerueue aa yp6aureana
vt UM0BIAHCKO npaBHe nocfloBe
Epoj: 353-g/201 B-ilt-0S
,{ana 26.01 .201 B.rogune
nEIUHUtIA

ogeruerue sa yp6anra3aM I r4MoBl4HcKo npaBHe nocnoBe, Ha ocHoBy qn.19. ognyreo opraHr3a:]/l.v on[lTl4HCKe ynpaBe (uCn. nilcr onluraria cperra a>>, 6p.312016), vn.53', 3axona o nnaHilpgruy h Lr3rpaAFbra (<cn. ,nr.rr* pcr,6p. z2rog,g1log, 64t10-o.qnyKa Yc,24111, 121t12, 42t1s- o,nyKa yc, s0ii3-o,qnyKa yc, ggit2o13_ ognyrayc, 132t2014 n 14st2014), , peririlynra nb iil*il' no,qHocr4orja saxreea Jn"l-pafeeuHc*o 3eMrbx_ule, npojexroaa]be ,, nyreB[ onurr{He flehruqu,,, yf,.Cno6ogara Eajraha S, Ilehranqr'

14 HOOPMAqI4Jy O noKALl UJttt
3a KaracrapcKy flapqeny 6p. 75016, KO LlJrarvraHoBtl]t

3a regaaarue ransoprvrar-flaje o n9*3!Ij.I o uoryhnocrhMa il orpaHrqeFbilMarpaAFbe 3a KaracrapcKy napqeny 6poj 75070, Ko lrrr.rorqil HaKoH yBVAa ynocrojehy nraHcKy n yp1anncrr,rvry,qoKyMeHraqrajy sa npeAMerHy napLleny Hacerba[lJruaHoaqh, KoHcraroBafl r cMo:

1. nflAHCKH EOtryMEHT
hneoprraaquja o noxa4nln nsgaje ce Ha ocHoBy lrnana reHepanHe perynar4rajeHacerba lJJunaanoaqra ( cn. r.rl4cr onrurraHa iperr,ra 6p. linsl 

^'i,r*"r",AonyHe nnaHa reHepanHe perynar+aje Hacerba [Jnruauoaq, i ir"i.raja ocrpareurroj npoLleHil . yrwqaja xa xnaorHy .p"arry nnana reHepaflHeperynaqrje Hacerba turuanoeqra (cn. nr., onrrrana cfierrra op.lliaj.
2. qEnhHE 14 3OHE

[lpegruerna napqena Hafla3u ce y rpaleauHcKoM no4pyvjy HacerbaluuruaHoaqil, 6roK 6-4-2, y 3oHr4 Br4[uenopoAr4r{Hor craHoBaFba.

3. HAMEHA 3EM'bI41UTAy 3oHaMa BruJenopoEr4qHor craHoBaFba iqo3BorbeHa je r43rpaAFbaBt4[uenopoAnv1nx crauoexux o6jerara, BNruenopoAr4rrH]4x crana6eHonocnoBHl4x, nocnoBHl4x n Rpwnx, o6jerara y QyHrqrajh craHoBa*r, i"pr*r,uHspacrpyKrypHr4x o6jexari rpa6o irr*r,_lj, ilJrp,rrr, 3a napKhpaFbe, nrpyAeqe, 3eneHhx noBptrtrHa h cn.y cBilM Br4AoBhMa craHoBaFba ( nopo^raqHoM, MeuoBr4ToM uBilrrenopognvHorvr) naoryha je usrpa4rua o6jerara yaane ,.r;;;;jn Mory6mu y cantn olnuryra cablraxe (oonirraqe, noror, 3'paB.rba, AoMoBr4 3acrape, oojerrra o6pasoaarua, orBopeHr h 3arBopeHil cnoprcKt4 npeKpearrBnr o6jerrra, oojexrr xynrype, cao6paha;Hh repMnHaflil, nouJTe hApyrn o6jerrra ).



V,' 4. ycnoBh nApqEaAqhJE I npEnAprJEnAql4JE
I-lapqenaqrajy n npenaqenaqrajy seururura je ruoryhe Bpwurvt y cBr4MBr4AOBrMa BracHrlurBa Harq 3eM.rbhlurerr,' y cxnigy., ga*or-J, ,"np^Lrn^*"napqenaqrje finaHa roja ranaajy 3a Llfirb :
- Yxpynr+aBaH,e napqena y aeire, sa $opnrrapaFbe pa,H[x KoMnneKca;- llpenapqenaqraja ABe vfiv Br,rue napllena pagil QopMl,lpaFbe napqefla ycKnarqy ca HaMeHOM;
- liapqenaqraja aehrax rpafleeraucKilx napL{efla Ha Mabe napllene y cKna,qy caHAMEHOM;
- [4cnpaaxa rpaHrLre, y cnyvajeBilMa r4e je o6jerar rcrynro il3 rpaHhqaconcTBeHe napqene il cfl.
l-lapr.lene Btauenopogt4 qHor craHoBaba
Muxruansa noBpr.uhHa napqene 3a Br4r.lenopo,ulrHo craHoBabe je 600m2,rajnaar+a luhpuHa _y'*4qH.r QpoHra 15,0m 

'ea 
oojexre y Hfi3y, a 3acno6o4nocrojehe o6jerre 20, 0m.

l4syaerax cy ycnoBil 3a naprlenaqrajy, npenaplleflaLlnjy u QopvrraparuerpaflearncKe napqene. Har,rrrae, us nrp'-utacerba wiirrouau He npeysrarvrajyce M.,HrMaflHil ycnoBra sa sopnailpaFbe HOBT4X napqena (noapr.r.rrne nrp,aanr,.ur4prHe yflNqHOr QpoHra u cn.) rj. caaxa nocrojeha napqena Moxe nocrarkrrpafiearxcra napllena y3 U.nyFbaBa,"e ocraflrx nperxoAH. HaBe,qeH,xycnoBa ne ljl-p (nu4excn, cnparHocr ra cn.)

5. NPABI4flA TPAbEISA
floaeorueHa cnparHocr 14 Br4cnHa o6jerara y 3oHr4 Br4uenopoAl4qHorcTaHOBafba
Hajaeha cnpaTHO_CT_ Br4txenopo AtAeHnx crauoenrx oojexara r3BaH 30HeqeHTpa je l-lo+[1+5+l-lx (no4pyM + npfi3eM.rbe + ner cnparoBo + nglspoarue),a ca nnv 6ea no4pyMcKr,X rnr cFrepeHcKx eraxa, yKoflr4K. ne nocrojecMeTBe reoTexHhqKe h xil,qpoTexHuqKe npilpo.qe.
Hajaeha cnparHocr norvrohnnx o6jexara;e ri rnir.eurue), nsyserno fl+1.oOjerrra Mory rMarr noApyMcRe unu crrepeHcKe npocroprje, axo ne nocrojecMeTFbe reoTexHr4LtKe r xNApOTeXHrqKe npt4porqe.
MarcruanHh uHAeKcu 3ay3erocrt4
Ilapqene BlruenopoAr4 qHor craHoBatra
h,Aerc 3ay3eroc-Tra 6nora naHoctA najara,ie 30%. r4ngexc 3ay3erocrr HanapqeflaMa r3Hoc14 najemure 50%.
Ycnoe,n 3a r{3rpaAby.qpyrtx o6jerara na rcroj rpafleerancroj napqenraKo.q BtauertopofltaqHe crau6ene l43rpaAbe
Ha rpa[earncxru napqenaMa HaMebeHilM rcfpau,,vt BnuenopoAr4qHorcrana6enor o6jerra, rvropajy ce o6es6egr, y.r*il',T, ,.rprg*y nouohHrxo6jerara - rapaxa ra(o ,qa ce ilcnyHe ycfloBr4 Aa lrB.3ilna (% lpojacrauoaa)6y4e crvre,rreHa y o6jerar. rsrpilrua rapaxa Hraje o6ase3Ha yKor.*4Ko ce ycaMoM o6jerry (y cyrepeHcxorta npocropy nnn y nfraserr71noj eraxra) o6ee6egeycnoBr 3a rapax[paFbe Bo3rna.
lloapuuHe rapaxa BfiruenopoAr4qHux crau6enrx o6jexara roje ce nnaHrapajyHaAseMHo Ha rpal;eerancxoj napqenr ypr*yHarajy ce npu yrapflNaaruyr4HAeKCa rnil creneHa rasrpafeHocrr4, oAHOCHO Cienana rcxoprurheHocn4rpa[eamncKe napqene.



6.

,[oseoruaea ce h3rparqrua Apyror necrau6enor o6jerrra Ha napLlenta:
npareher, nouohnor, KoMyHanHor, nn$pacrpyKTypHor u cfit4qHor o6jercra, ys
14CTt4 CTeneH 3ay3eTOCTr4.

nofloxAJ OEJEKTA HA nAPUEnl4, PEryrAq[oHA h TPAT"EB]4HCKA
II14H14JA
Pacrojarse rorrltefly rpaleauucKe n perynaLluoHe nwnuje 3a B[ruenopoAr4qHe
crau6ene o6jexare, ocr,ru o6jeKara y nrasy je 3,0m. Y soxr y rojoj nocroje
msrpal]enu BiluenopoAtAeHvi crauoeun o6jerrra pacrojarue rasuefly
peryflalliloue r rpa[eBuHoKe nntwje yrepflyje ce Ha ocHoBy noeraqnje eehnxe
Nsrpaflenux o6jexara. 3a rasrpafleue o6jercre rojra cy yAaJbeHu MaFbe oA 6m
He MOry ce Ha cyceAHrM cTpaHaMa npeABn.qeT[ HacnpaMHh oTBopr4
crau6exrx npocropraja.
Ygaruexocr Biluenopo.qilqHor crana6enor o6jerra oA Apyror o6jerra 6r,rno
roje apcre r3rpaAFbe nnu Hecralu6enor o6jerra He Moxe 6wtu vrawa oA 6m.
Pacrojarse ocHoBHor ra6apura (6es racna4a) anu:enopoAt4r{Hor crana6enor
o6jexra u nuauje cyce4He rpa[earncKe napqene je 4,0m.

HAJMAIbA .qO3BOrbEHA MEbyCOEHA yEATbEHOCT OEJEKATA 14

oEJEKATA OA rPAHl4qA nAPqEnA
fioseoruena uef;yco6na y4arbeHocr o6jerara BhulenopoghqHor
cTaHoBatba
Me[yco6na yAarbeHocr cno6oAnocrojehrax o6jerara ra o6jexara xojra ce
rpaAe y npeK[HyroM H143y I,13HOC14 najUarue nOnOBilHy Br4CilHe BilUer O6jerra,
anH He Mahbe og 4,0m. Oaa ygarueHocr He Moxe 6uru uarua o4 6,00m axo
je4an o.q silAoBa o6jexra ca4pxm orBope 3a AHeBHo ocBerlbeFbe.

8. yCnOBr 3A h3rPAEHry EPyrhX OEJEKATA
TPAbEB]4HCKOJ NAPqENT

HA ]4CTOJ

Ycnoen 3a H3rpaAlby Apyrhx o6jerara na ucroj rpafieeraxcroj napr-1enra
KoA Br4 uenopoAl4qHe crau6ene h3rpa4Fbe
Ha rpafleauHcrrna napqerraMa HaMeFbeHilM il3rpaAH,r4 B[uenopogr4qHor
craru6enor o6jexra, naopajy ce o6es6eA/trnycnoBr 3a il3rpaAFby nouohHnx
o6jerara - rapaxa raKo Aa ce ncnyHe ycfloBt4 ga Y, aoauna (Tz 6poja cranoaa)
6y4e crueureHa y o6jexar. l4erpagrua rapaxa unje o6aae3Ha yKonilKo ce y
caMoM o6jerry (y cyrepencKoM npocropy hnil y npr3eMHoj eraxra) o6es6e4e
ycnoBil 3a rapaxupaFbe Bo3nna.
lloapulrxe rapaxa Bl4[uenopogt4tiH]lx craru6enux o6jerara roje ce nnanrapajy
HaA3eMHo Ha rpaflearucxoj napqe.nil ypavynaeajy ce np!4 yrapflnaaruy
I4HAeKca unil creneHa nsrpafieHocrr4, oAHocHo crenaHa rcropmuheHocrt4
rpaleauncKe napqene.
flosaoruaea ce t,t3rpa,qFba Apyror xecrau6enor o6jercra Ha napqenr:
npareher, nouohHor, KoMyHanHor, nxspacrpyKrypHor il cnilqHor o6jexra, ys
,1CTr4 CTeneH 3ay3eTOCT14.

9. APX14TEKTOHCKl4 YCIIOBl,1
o6jexrn uopajy 6nrra npojexroaaHil 3a KoHKperHe HaMeHe, y3 npnMeHy
saxehrx craH.qapAa, HopMarilBa, nponr4ca, y nhKoBHo-ecrercKoM r43pa3y
npnMepeHh cpelqhHLl HaceJba lJJnrraanoaqtt, afin fi 3axreBr'rMa roje nocraBrba
caBpeMeHa apxnreKrypa, caBpeMeH HaLlilH Xr4BOTa, CTaHOBaFba n pa.qa.

7.



3a o6jerre eehl,lx 4nnaeHsuja u cnoxenrje HaMeHe o6aeeeHo je rcnnruaaueH.ClrBocrr4 Tna, a Ha ocHoBy 406rjeHr,rx p"avnrai, apurahe ce crar,qKilnpopaqyH, us6op KoHcrpyKTt4BHor cncre,ra , Oy,rA,f"*".crana6exu o6jerora ce n3Bo,qe o,q rpajnrax' ,' ,[r"n rerHrx uarepujana(rpa4raqraoHaflHux l4r'rt4 caBpeMeHilX, arecrilpaHfiX, nponrcaHe HOCT4BOCTI4,ornopHocrn n 6es HerarrBH[x gejcrasa). ' .-'-',

10. ycjroBr4 U HAr{r4H o6E3EEriE}bA np[crynA nApqEnh uIPOCTOPA 3A nApKHpAHTE BO3[4IIA
caaxa napqena Mopa Aa u*a KoflcKr4 nprKrbyqaK Ha jaaura nyr, Ar4peKT aH nnvnpeKo Apyre n?l!:," lplvra yroBopl o cnyx6eHoc, npofla3a (can,o yr43y3erH'1M cnyvajear,rrraa). on ce 

lg16envie iipracrvnHhM nrreM, hynprajorr,,(rraoc,aheur) nnn Ha Apyru Haq[H, 3aBilcHo oE KapaKre pncrn=aynhlle.3a naprrpaFbe Bo3r4r'ra 3a concrBeHe norpe6e, anacH;Lru Br4luenopo,qhqHorcraru6enor oSjema, o6es6eflyjy npocrop Ha concrBenoj rpa[earaHcxojnapLlenil, h3BaH noBpruhHe jaanor nyra, no. nphHr-lhny jegHo nap,n*f unnrapaxHo Mecro sa jeAaH CTaH, c rr4M Aa najruaue'uiosnna6y4e crraeurenoy rapaxe.
I-apaxe Billuenopo4 nqHnx crauOexrx
o6jerra, y noAseMHoj unw npNaerraHoj
norraohnor o6jerrra.

11. OTPAHI4qEbA

o6jexara nnanr,rpajy ce y oKBr4py
eTaxt4 vnu y oKBl4py cauocrannor

[4srpagisoM HoBor oOjerra He cMe ce Ha 6nno xojn HaquH yrp,*nrncyce,qHho6je,*ra Ha cyceAHilM napqenarr,ra (y ararrr*o* a,tir.nv il no nrraFby HaMeHaxoje genyjy yrpoxaaajyhe Ha nocrojehe oO:"*"1. 
''"'

l-lprrvreruyjy ce cBe rexH,rqKe Mepe sarurrre cyce,Hor nocrojeher oOjercra.Yronrxo ce o6jerora nacnauajy, r4HBe.rrrop HoBOr oojerra je 4yaxaH 4anpe,y3Me cBe rpafleerxcxe Mepe h npr4MeHr nponrce 3a 3a[ur!4Tynocrojehrx reMe"rba n nocehe KoH.rpyKqrale qenoxynxor nocrojeher o6jeraa.Hoera o.je*r,,.,:.]gl91uraj1nxo yrpoxaBiiynonr rrruro, npeMa cyce,qHoMnocrojeheu oojgrry Mopa 6urn'noqupaH Ha pacroJaFby najnaaue 4,0m ogr4cror a 3a aehe Bncv*e HoBor o6jeq3 
";p; 

-arri 
tgil"; .r- .oryo6pyuraaaH,a rcror (sa % BuoAHe HoBor o6jerra).oraop, na ea_clRarvra o6iercra npeMa.6nlxerr, cyceAy uory 6nru caMo caB.4COK.,M napanerhMa (Hajnaarue 1,gm). Hraje ndsBorbeHo npeMa cycefly,ilcnyruraFbe HenprjarHux M^pnca u qecrr4LlaMa sachheror (sarafleHor)Ba3Ayxa, Hapoqilro rs6aquearue nrreM TexHilr.rKr4x cnpaBa r*rnobr+" ir*r,BeHTUnarop,,Ma N Cn.) u3 npoil3B.,qHhx npocrophJa u TexHor.ror.uKr4xnocTynaKa.

Taxofie na pacrojabilMa oA cycerqHe rpaH[qe MaFbeM Og 2,5m rr,,oryhe jeorBapaFbe caMo npo3.pa ca BrcoKl4M napaneroM (Hajrraarue 1,gm).orpaga npeMa cyceAy Moxe Aa 6f.Ae najaraue' 2,bm. yronrro je sragaHarperrpa ce Kao apxrreKroncxN o61exa, , ,op,'1" ,.pr4rrn npojerrxaAoKyMeHraqnja (crarr,rKa, reMerbra, yripyheru, ,, I"r.p n cn.)ltoxerun o je g op^,,a pa Fbe 3a rurr4r, 6#;;;;;; rft,J" cyce,q HoM o6je rcry.

12. yCnoBU nphKrbyrtEt bA HA l4HOpACTpyKTypy
Ycnoen nphKrbyqeFba he ce *esraHracar, *boa rexHhr{Ke ycfloBe ucarnacHocrr4 r4Maoqa jaanrax osnauheba. '- - -



1 3. nolqAUU O nApq EnryulAprjene $nJUKaracrapcKa napqen' op. zsoToT.o.ru].rrroBr.{r4 
r43fla 3u Ha ynuuy,[evxy.

1 4. I4HXEHTEPCKO _ fEOfl OUtKt4 ycfl OBl4lllunltauoeqil, Kao qrraBa orirm flehruqu, npuna.creneHoM ceh3Mr4qHo.r, og ;:^ y!f,'-;; ',jtJ",;t;r:Bx: 
?J":Bi#XnpopaqyHaru Ha ornopHocr o.f, nor"ryroi .r"neri ."r.rr,rroarr. )

1 5. .qA'bA YPEAHI4CTI4 TIKA PA3PAEA

Yp6auncrnuxn npojexar he ce wapalluaarn ga noker,ria rtai^

titH,,,:r,i"#ili,Tl*,m::g,:iif G';,;,J."ff :ffi #T,# ?I
npaBrna .. yp"["* e v uorpa'r;.'rffilffi: norpe6Ho rraparrr-roieora

dX#;';'ffi ,:',Jffi',""#i:#,"f 3JT'oap.b,BaFbyaKrhBHocrnunje
- sa oojercre na uujy..rr..ro.i rI
iflHtEr.;3u noxapa n+ ;;#;'l'H-'rffi1ffi:*3;'J.lJ'ff##?:?
- 3a floKaquje sa xoje je norpe.Ha carnacH.Cr Jt-r ,,EneropoMpexa cp6uje,,;- ea o6jero" .,r!_1_cy npaBrn, ,r."J::, , ,rri"*. nponrcaHa ApyrnM:ffi:x5lr,i 

"i, oiii'aap'p';;-1 
"o61er<rra'"'j;i;;;; 

saurrzre, o6jerrra

::.::l-.X|lil: #te,Jt il;?H'#i,: 
carnacHocr saeona sa 3arrr,4ry

;.fr,irtffoliff: roje ie Heonxo,Ha carnacHocr r-roxpajraHcKor 3aBo,qa 3a

Hanoueaa:

;"?#Sop^aaqraja 
o noraqraju nule ocHoB 3a H3AaBarue rpafieBrHc*e

V npunory aocraarba[ao:

1. l-paQravxra nprnor : Aeeoa
tut4MaHoBqr _ flnaH upaHa'
no4pyvja

ra flnaHa reHepanHe
HaMeHa floBprxt4Ha y

perynarlrje Hacerba
rpaHrqaMa nnaHCKOr

SaueHrr naqenHrxa OV

frunn. npaBHn( rQparaxa Kpcrrah
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